
  
 
WARNUNG

 Lesen Sie dieses Benutzerhandbuch, bevor Sie Hera LED-Produkte installieren und verwenden. Als Referenz speichern
 Beachten Sie die Sicherheitsvorkehrungen in diesen Sicherheitshinweisen und in den Betriebsanleitungen aller Geräte
 Beachten Sie alle Warnungen in der Bedienungsanleitung und an den Produkten.
 Die Produkthandbücher werden mit jedem Produkt nur in Übereinstimmung mit den örtlichen Gesetzen und Vorschriften geliefert. Darüber hinaus
 Sie können die Benutzerhandbücher des Produkts unter www.heraled.com herunterladen
 Alle, die an der Verwendung, dem Anschluss und der Inbetriebnahme von Hera LED-Produkten interessiert sind, müssen die in dieser Anleitung 
 enthaltenen Warnungen lesen und befolgen.
 Führen Sie die Geräte nur gemäß den in der jeweiligen Bedienungsanleitung angegebenen Anschlussformen durch
 Bedienung Verwenden Sie die in den Handbüchern angegebenen Produkte und Befestigungselemente und verwenden Sie die Original
 Hera-LED-Produkte
 Der Anschluss, die Installation und die Inbetriebnahme der Geräte müssen von erfahrenen Technikern ausgeführt werden
 Hera-Produkte sind nicht für den Haushaltsgebrauch geeignet, sofern nicht anders angegeben.
 Dies kann auch zu gefährlichen Situationen wie Verbrennen oder Stromschlag führen.
 Hera-Produkte dürfen nicht vom Benutzer repariert werden. Es sollte von erfahrenen Technikern repariert werden
 Die LEDs der Hera-Produkte ändern sich nicht. Die LEDs der Hera-Produkte ändern sich nicht. Ersetzen oder reparieren Sie keine Teile der 
 Produkte, einschließlich LEDs
 Wenden Sie sich für Reparaturen, Anschlüsse und Service an Ihren Hera LED-Vertreter in Ihrer Nähe. Besuchen Sie www.heraled.com für eine
 Vertretung

SCHUTZ VON STROMSCHLAG

Lesen und befolgen Sie die Anweisungen in den Benutzerhandbüchern aller Geräte, die Sie anschließen möchten. 
Systemlayout beim Anschließen von Produkten, Verbindungen zu angegebenen Geräten, angegebenen Kabeln, maximale Kabellänge
und überprüfen Sie die maximale Anzahl von Geräten, die angeschlossen werden können. Produktlinks unter www.heraled.com
Verwenden Sie keine Kabel und Verbindungsgeräte, die nicht original sind. Fügen Sie keine Kabel hinzu, sondern fragen Sie nach dem 
Hera LED-Kabe
Werfen Sie keine Fremdkörper oder Gegenstände in den Geräten
Schließen Sie Produkte mit den in den Benutzerhandbüchern angegebenen Netzteilen an.
Schalten Sie die Anlage während des Betriebs und bei Nichtgebrauch aus
Stellen Sie vor dem Einschalten der Installation sicher, dass alle Stromverteilungsgeräte und -kabel angeschlossen sind
Verwenden Sie keine Produkte, die beschädigt, defekt oder nass sind oder Anzeichen von Überhitzung aufweisen.
Schalten Sie die elektrische Verbindung des Systems aus
Führen Sie beim Herstellen der Produktanschlüsse die erforderlichen Stromversorgungen durch, indem Sie die Bedienungsanleitung durchlesen.
Öffnen Sie das Produkt nicht und schließen Sie keine Geräte an, versuchen Sie nicht, es zu reparieren, halten Sie keine flüssigen Putze
Nicht in Wasser eintauchen oder Hochdruckwasserstrahlen aussetzen.

BRENN- UND BRANDSCHUTZ

Hera Led-Produkte werden durch Konvektion gekühlt. Sorgen Sie für ausreichende Belüftung, indem Sie freien Luftstrom um das 
Gerät herum sorgen.
Wenn die Umgebungstemperatur um die Leuchte 55 ° C übersteigt, verwenden Sie die Produkte nicht und schalten Sie das System aus.
Zusätzlich zu den in den Handbüchern angegebenen Produkten und Anschlüssen empfiehlt Hera led das Gerät und die Anschlussteile nicht
Verwenden.
Schließen Sie Produkte mit den in den Benutzerhandbüchern angegebenen Netzteilen an
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  Deutsch

!

Entsorgen Sie elektrische und elektronische Geräte gemäß der EU-Richtlinie 2012/19

 
ZERSTÖRUNG

Die folgenden Symbole werden zur Kennzeichnung des Produkts und wichtiger Sicherheitsinformationen in dieser Region verwendet

LESEN SIE DIESE ANWEISUNGEN VOR DEM BETRIEB, 
BETRIEB UND INBETRIEBNAHME DER PRODUKTE

Sicherheit

  
 ADVERTENCIA

 
 Lea este manual del usuario antes de instalar y utilizar los productos Hera LED. Guardar para referencia.
 Tome las precauciones de seguridad enumeradas en estas instrucciones de seguridad y en las instrucciones de funcionamiento de todos 
 los dispositivos.
 Observe todas las advertencias en el manual del operador y los productos
 Los manuales de los productos se proporcionan solo de acuerdo con las leyes y regulaciones locales. Además,
 Puede descargar las guías del usuario del producto en www.heraled.com.
 Cualquier persona interesada en usar, conectar y poner en servicio los productos Hera debe leer y seguir las advertencias contenidas en 
 esta instrucción.
 Solo lleve a cabo los dispositivos de acuerdo con los formularios de conexión especificados en las instrucciones de funcionamiento 
 correspondientes.
 Operación Utilice los productos y accesorios especificados en los manuales
 La conexión, instalación y puesta en servicio de los dispositivos debe ser realizada por técnicos calificados.
 Los productos Hera no son adecuados para uso doméstico a menos que se indique lo contrario. Riesgo de lesiones graves o muerte por incendio.
También puede crear situaciones peligrosas como quemaduras, descargas eléctricas.
 Los productos Hera no deben ser reparados por el usuario, Debe ser reparado por técnicos expertos.
 Los LEDs de los productos Hera LED no cambian. No reemplace ni repare ninguna parte de los productos, incluidos los LED.
 Póngase en contacto con su representante de Hera LED más cercano a su área para reparaciones, conexiones y servicio.
 Visite www.heraled.com para la representación

PROTECCION DE CHOQUE ELECTRICO

Lea y siga las instrucciones en los manuales de usuario de todos los dispositivos que desea conectar. 
Diseño del sistema al conectar productos, conexiones a dispositivos específicos, cables especiales, longitud máxima del cable
y verifica el número máximo de dispositivos que se pueden conectar. Enlaces de productos en www.heraled.com
Hacer con los cables especificados. No agregue cables, use longitud original 
No tire material en los dispositivos
Conecte los productos utilizando las fuentes de energía especificadas en las guías del usuario
Apague la energía de la planta durante el servicio y cuando no esté en uso.
Antes de encender la instalación, asegúrese de que todos los cables y equipos de distribución de energía estén instalados.
No use productos que estén dañados, defectuosos o que muestren signos de humedad o sobrecalentamiento.
Apague la conexión eléctrica del sistema
Al realizar las conexiones del producto, verifique las instrucciones de funcionamiento y realice el suministro eléctrico necesario..
No abra el producto ni conecte el equipo, no intente reparar, manténgalo alejado de los apósitos de fluido,

QUEMADURAS Y PROTECCIÓN CONTRA INCENDIOS

Los productos de Hera Led se enfrían por convección. Proporcione ventilación adecuada proporcionando flujo de aire libre a su alrededor.
Si la temperatura ambiente alrededor de la luminaria supera los 55 ° C, no utilice los productos y apague el sistema.
Además del producto y el equipo de conexión especificado en los manuales, Hera led no recomienda el dispositivo y el equipo de conexión.
No utilice.
Manual de consumo de energía a través del manual de instrucciones
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Español

Los siguientes símbolos se utilizan para identificar el producto y su información de seguridad importante

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

LEA ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DE LA OPERACIÓN, 
OPERACIÓN Y PUESTA EN SERVICIO DE LOS PRODUCTOS
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Destruye según la directiva EU-Richtlinie 2012/19

DESTRUCCİÓN

  
 
HOIATUS

 Lugege seda kasutusjuhendit enne Hera LED-toodete paigaldamist ja kasutamist. Salvesta viitamiseks.
 Järgige kõiki hoiatusi kasutusjuhendis ja toodetes.
 Tootekirjeldusi tarnitakse iga tootega ainult vastavalt kohalikele seadustele ja määrustele. Lisaks
 Toote kasutusjuhendeid saate alla laadida veebilehelt www.heraled.com.
 Igaüks, kes on huvitatud Hera toodete kasutamisest, ühendamisest ja kasutuselevõtust, peab lugema ja järgima käesolevas juhendis 
 sisalduvaid hoiatusi.
 Seadmeid tohib teostada ainult vastavalt vastavas kasutusjuhendis toodud ühendusvormidele.
 Osta esemeid ja tarvikuid kasutusjuhendist
 Seadmete ühendamine, paigaldamine ja kasutuselevõtmine peab toimuma kvalifitseeritud tehnikute poolt
  
 Hera LED tooted ei sobi majapidamises kasutamiseks, kui ei ole sätestatud teisiti. Tule põhjustatud tõsise vigastuse või surma oht.
 Samuti võib esineda ohtlikke olukordi, nagu põletamine, elektrilöök. 
 Hera tooteid ei tohiks kasutaja parandada. Selle peab parandama volitatud teenistus.
 Hera LED-toodete valgusdioodid ei muutu. Ärge asendage ega parandage tooteid, sealhulgas LED-id.
 Remontide, ühenduste, hoolduste saamiseks pöörduge oma Lähima tehnilise teenistuse jaoks
 Külasta www.heraled.com 
 

ELEKTRILISE KAITSEKAITSE

Lugege ja järgige kõigi ühendatavate seadmete kasutusjuhendeid.
Süsteemi paigutus, ühendades tooteid, ühendusi kindlaksmääratud seadmetega, kindlaksmääratud kaableid, maksimaalset kaabli pikkust
ja kontrollige ühendatavate seadmete maksimaalset arvu. Ostke originaalkaablid
Ärge lisage kaablite laiendamiseks
Ärge visake materjali seadmetesse
Ühendage tooted kasutusjuhendites toodud toiteallikate abil.
Lülitage seade toite ajal välja ja kui seda ei kasutata.
Enne installeerimise sisselülitamist veenduge, et kõik voolu jaotusseadmed ja kaablid on ühendatud.
Ärge kasutage kahjustatud, defektseid või märgaid või ülekuumenemise märke. Kui seade on süsteemiga ühendatud, lülitage süsteemi elektriline
ühendus kohe välja.
Toodete ühendamisel tehke vajalikud elektrisöötmed, kontrollides kasutusjuhendit
Ärge avage toote- ja ühendusseadmeid. Ärge parandage, hoidke eemal vedelikest,

Tulekaitse

Hera LED-tooteid jahutatakse konvektsiooniga. Tagage piisav ventilatsioon, tagades selle ümber vaba õhuvoolu.
Kui valgusti ümbritseva keskkonna temperatuur ületab 55 ° C, ärge kasutage tooteid ja lülitage süsteem välja.
Kasutamine Kasutage kasutusjuhendis toodud toote- ja ühendusseadmeid. 
Ühendage tooted kasutusjuhendites toodud toiteallikate abil.
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OHUTUSJUHISED

Eesti

Toote ja põhiliste ohutusandmete tuvastamiseks kasutatakse järgmisi sümboleid
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 HÄVİTAMİNE
 Kõrvaldage vastavalt direktiivile 2012/19 / EL elektri- ja elektroonikaseadmete eeskirjadele.

LUGEGE NENDE JUHISED ENNE TOODETE PAIGALDAMIST, 
KASUTAMIST JA KASUTAMIST 

  
 
AVERTISSEMENT

 Lisez ce manuel avant d’installer et d’utiliser les produits Hera LED. Gardez-les pour référence future
 Respectez les consignes de sécurité données dans ces instructions de sécurité et dans les instructions d'utilisation de tous les appareils.
 Observez tous les avertissements dans le mode d'emploi et sur les produits.
 Les manuels de produit ne sont fournis avec chaque produit qu'en conformité avec les lois et réglementations locales. De plus,
 Vous pouvez télécharger les manuels d’utilisation du produit sur www.heraled.com
 Toute personne intéressée par l'utilisation, la connexion et la mise en service des produits Hera LED doit lire et suivre les avertissements contenus 
 dans cette instruction.
 Effectuez uniquement les appareils conformément aux formes de connexion spécifiées dans le mode d'emploi correspondant
 Fonctionnement Utilisez les produits et accessoires spécifiés dans les manuels
 La connexion, l'installation et la mise en service des appareils doivent être effectuées par des experts dans leurs domaines.
 Les produits Hera ne conviennent pas à un usage domestique, sauf indication contraire. Risque de blessure grave ou de mort par incendie
 Cela peut également créer des situations dangereuses telles que brûlures, chocs électriques
 Les produits Hera ne doivent pas être réparés par l'utilisateur, Il devrait être réparé par des techniciens experts
 Les LED des produits Hera LED ne changent pas. Ne tentez pas de remplacer ou de réparer une partie du produit, y compris des voyants
 Contactez votre représentant Hera LED le plus proche pour les réparations, le raccordement, l’entretien, le plus proche de votre région
 visitez www.heraled.com pour la représentation.

PROTECTION DES CHOCS ÉLECTRIQUES

Lisez et suivez les instructions des manuels d’utilisation de tous les appareils que vous souhaitez connecter
Structure du système lors de la connexion de produits, connexions à des périphériques spécifiés, câbles spécifiés, longueur de câble maximale
et vérifiez le nombre maximum de périphériques pouvant être connectés. Liens de produits sur www.heraled.com
Ne pas utiliser de câbles et d’équipements de connexion non originaux.. Longueurs non requises  Ne pas ajouter de supplément pour rallonger
les câbles.
Ne jetez aucun objet ou matériau étranger dans les appareils
Connectez les produits à l'aide des blocs d'alimentation spécifiés dans les guides de l'utilisateur.
Couper le courant à la centrale pendant le service et quand elle n'est pas utilisée.
Avant de mettre l'installation sous tension, assurez-vous que tous les équipements de distribution d'énergie et les câbles sont branchés.
N'utilisez pas de produits endommagés, défectueux, mouillés ou présentant des signes de surchauffe.Ürün sisteme bağlı ise hemen 
Si le produit est connecté au système immédiatement. Désactivez le raccordement électrique du système.
Lors du raccordement des produits, effectuez les alimentations électriques nécessaires en consultant les instructions d'utilisation
Ne pas ouvrir, réparer ou réparer le produit et l'équipement de connexion, tenir à l'écart des fluides liquides, plonger dans l'eau

PROTECTION CONTRE LES BRÛLURES ET LES INCENDIES

Les produits Hera Led sont refroidis par convection. Assurer une ventilation adéquate en permettant à l'air de circuler librement.
Si la température ambiante autour du luminaire dépasse 55 ° C, ne pas utiliser le produit et éteindre le système
Utilisation Utilisez le produit et l'équipement de connexion spécifiés dans les manuels. Utilisez les produits originaux Hera LED
Connectez les produits à l'aide des blocs d'alimentation spécifiés dans les guides de l'utilisateur
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CONSIGNES DE SECURITE 

X
Français

Les symboles suivants sont utilisés pour identifier le produit et les informations de sécurité importantes contenues dans ce document.

Eliminer le produit conformément à la directive 2012/19 / EU relative aux déchets d’équipements électriques et électroniques

 
MISE AU REBUT

LISEZ CES INSTRUCTIONS AVANT L'UTILISATION, 
LE FONCTIONNEMENT ET LA MISE EN SERVICE DES PRODUITS
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 ATTENZIONE

 Leggere questo manuale utente prima di installare e utilizzare i prodotti Hera LED. Tenerli per riferimento futuro
 Prendere le precauzioni di sicurezza fornite in queste istruzioni di sicurezza e nelle istruzioni per l'uso di tutti i dispositivi.
 Osservare tutti gli avvertimenti nelle istruzioni operative e sui prodotti.
 I manuali dei prodotti sono forniti solo in conformità con le leggi e i regolamenti locali. Inoltre,
 È possibile scaricare i manuali utente del prodotto da www.heraled.com.
 Chiunque sia interessato a utilizzare, collegare e mettere in servizio i prodotti Hera deve leggere e seguire le avvertenze contenute in questa 
 istruzione.
 Collegare i prodotti in base ai tipi di connessione specificati nelle Istruzioni per l'uso.
 Funzionamento Non utilizzare il dispositivo e le sue connessioni ad eccezione dei prodotti e connettori specificati nei manuali.
 La connessione, l'installazione e la messa in servizio dei dispositivi devono essere eseguite da tecnici qualificati.
 
 Conosce anche le situazioni pericolose come bruciore, scossa elettrica.
 I prodotti Hera LED non devono essere riparati dall'utente.Deve essere riparato da tecnici autorizzati.
 I LED dei prodotti Hera non possono essere modificati. Non tentare di sostituire o riparare alcuna parte del prodotto, inclusi i LED.
 Contatta Hera LED per riparazione, collegamento e assistenza. Visita www.heraled.com per il rappresentante più vicino alla tua regione

PROTEZIONE DI SCOSSA ELETTRICA

Leggere e seguire le istruzioni nei manuali utente di tutti i dispositivi che si desidera connettere.
Layout del sistema quando si collegano prodotti, connessioni a determinati dispositivi, cavi specificati, lunghezza massima del cavo
e controllare il numero massimo di dispositivi che possono essere collegati nel rispettivo manuale. Link ai prodotti www.heraled.com
Esegui con cavi specifici.
Non aggiungere altro per estendere i cavi Chiedi l'aiuto di Hera Led a questo argomento.
Non gettare materiale nei dispositivi.
Utilizzare i prodotti con le fonti di alimentazione specificate nelle istruzioni operative.
Spegnere l'alimentazione del sistema durante il servizio e quando non è in uso
Prima di accendere l'installazione, assicurarsi che tutte le apparecchiature di distribuzione di energia e i cavi siano collegati.
Non utilizzare prodotti che sono danneggiati, difettosi o che mostrano segni di umidità o surriscaldamento. 
Se il prodotto è collegato al sistema, scollegare immediatamente il sistema dalla rete. 
Quando si effettuano i collegamenti del prodotto, eseguire le alimentazioni elettriche necessarie controllando le istruzioni operative.
Non aprire l'interno del prodotto e dell'addome dell'attrezzatura di collegamento, non ripararlo. Tenere lontano da intonaci fluidi,
immergere in acqua.

PROTEZIONE DI USTIONI E INCENDI

I prodotti Hera Led sono raffreddati per convezione. Fornire un'adeguata ventilazione fornendo un flusso d'aria libero attorno ad esso.
Se la temperatura ambiente intorno all'apparecchio supera i 55 ° C, non utilizzare i prodotti e spegnere il sistema.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Italiano

I seguenti simboli sono utilizzati per identificare il prodotto e le sue importanti informazioni sulla sicurezza.

 
LEGGERE QUESTE ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO, 

DELL'OPERAZIONE E DELLA MESSA IN SERVIZIO DEI PRODOTT
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Elétrica e Eletrônica  2012/19 EU Smaltire secondo 

STERMİNARE

  
 

ĮSPĖJIMAS
 
 Prieš diegdami ir naudodami Hera LED produktus, perskaitykite šį vartotojo vadovą.
 Laikykitės saugos nurodymų, pateiktų šiose saugos instrukcijose ir visų prietaisų naudojimo instrukcijose.
 Laikykitės visų įspėjimų, pateiktų naudojimo instrukcijoje ir gaminiuose.
 Gaminio vadovai pateikiami kartu su kiekvienu produktu pagal vietinius įstatymus ir kitus teisės aktus. Be to,
 Galite atsisiųsti produkto vartotojo vadovus www.heraled.com.
 Kiekvienas, besidomintis Hera produktų naudojimu, prijungimu ir paleidimu, turi perskaityti ir laikytis šiame instrukcijoje pateiktų įspėjimų.
 Prietaisus atlikite tik pagal atitinkamuose naudotojo vadovuose nurodytas prijungimo formas.
 Eksploatavimas Nenaudokite prietaisų ir tvirtinimo detalių, kurių „Hera LED“ nerekomenduoja, išskyrus gaminiuose ir tvirtinimo detalėse, 
 nurodytose vadovuose..
 Prietaisų prijungimą, montavimą ir paleidimą turi atlikti kvalifikuoti specialistai.
  
 Hera LED“ produktai netinka naudoti namuose, jei nenurodyta kitaip. Didelės traumos ar mirties rizika dėl gaisro
 Jis taip pat gali sukelti pavojingas situacijas, pvz., Deginimą, elektros smūgį.
 Hera LED produktai neturi būti taisomi naudotojui. Jis turėtų būti pataisytas kvalifikuotų technikų.
 Hera LED produktų šviesos diodai nekeičia. Nebandykite pakeisti jokios gaminio dalies, įskaitant šviesos diodus.
 Kreipkitės į savo „Hera“ LED atstovą, kuris yra arčiausiai jūsų, kad galėtumėte remontuoti, prijungti ir aptarnauti.
 apsilankykite adresu www.heraled.com.

ELEKTROS PRIEMONĖS APSAUGA

Perskaitykite ir vadovaukitės visų prietaisų, kuriuos norite prijungti, vartotojo instrukcijose.
Sistemos išdėstymas prijungiant gaminius, jungtis su nurodytais įrenginiais, nurodytus kabelius, maksimalų kabelio ilgį
ir patikrinkite maksimalų įrenginių, kuriuos galima prijungti prie atitinkamo vadovo, skaičių . Naudokite originalų ilgio kabelį
Nejunkite kabelių, naudokite originalų kabelį
Prijunkite gaminius naudodami maitinimo šaltinius, nurodytus vartotojo vadove.
Išjunkite įrenginio maitinimą priežiūros ir eksploatacijos metu.
Prieš įjungdami įrenginį, įsitikinkite, kad visi elektros skirstymo įrenginiai ir kabeliai yra prijungti.
Nenaudokite pažeistų, sugedusių ar šlapių produktų ar perkaitimo požymių.
Išjunkite sistemos elektros jungtį.
Gaminant gaminius, atlikite reikiamus elektros tiekimus, patikrindami naudojimo instrukciją.
Neatidarykite gaminio ir prijunkite įrangą, nebandykite taisyti, laikyti atokiau nuo skysčių,

BURNO IR PRIEŽIŪROS ĮSPĖJIMAS

H„Hera LED“ produktai yra aušinami konvekcija. Užtikrinkite tinkamą vėdinimą, suteikiant laisvą oro srautą aplink jį.
Jei aplinkos temperatūra aplink šviestuvą viršija 55 ° C, nenaudokite gaminių ir neišjunkite sistemos.
Naudojimo instrukcija Naudokite gaminių ir jungčių įrangą
Prijunkite gaminius naudodami maitinimo šaltinius, nurodytus vartotojo vadove.
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SAUGOS INSTRUKCIJOS 

lietuviški

Prieš diegdami ir naudodami produktus, 
perskaitykite šį vartotojo vadovą 

Šie simboliai naudojami gaminiui identifikuoti ir svarbiai saugos informacijai.
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  SUNAIKINIMAS
  Šalinti pagal Direktyvą 2012/19 / EU dėl elektros ir elektronikos gaminių reglamentų.

  
 
FIGYELEM

 A Hera LED termékek telepítése és használata előtt olvassa el ezt a használati útmutatót ileride referans olması için saklayin.
 Vegye figyelembe a biztonsági előírásokat és az összes eszköz használati útmutatóját.
 Vegye figyelembe az üzemeltetési utasításban és a termékeken található összes figyelmeztetést..
 A termékismertetőt minden termékhez csak a helyi törvényeknek és előírásoknak megfelelően szállítjuk. Ezen túlmenően,
 A termék felhasználói kézikönyvét letöltheti a www.heraled.com címen.
 A Hera LED termékek használatából, csatlakoztatásából és üzembe helyezéséből érdeklődőknek be kell olvasniuk és be kell tartaniuk az 
 ebben az utasításban szereplő figyelmeztetéseket.
 Az eszközöket csak a vonatkozó üzemeltetési utasításban meghatározott csatlakozási formák szerint végezze.
 Az eszközök csatlakoztatását, üzembe helyezését és üzembe helyezését szakképzett szakemberek végezhetik.
  
 A Hera LED termékek nem alkalmasak otthoni használatra, hacsak másként nem jelezzük.Tűz okozta súlyos sérülés vagy halálozás veszélye.
 Olyan veszélyes helyzeteket is létrehozhat, mint az égés, az áramütés.
 A Hera LED termékeket a felhasználó nem javíthatja, lépjen kapcsolatba a hivatalos szervizzel
 A Hera LED-es LED-ek nem változnak.Ne módosítsa a termékek bármely részét, beleértve a LED-eket, ne javítsa azokat.
 Vegye fel a kapcsolatot a legközelebbi Hera LED-képviselőjével a javítás, a csatlakozás és a szerviz érdekében. 
 Látogasson el a www.heraled.com weboldalra a legközelebbi képviselethez.

ELEKTROMOS VÉDELEM

Olvassa el és kövesse az összes csatlakoztatni kívánt eszköz felhasználói kézikönyvében található utasításokat.
Rendszerelrendezés a termékek csatlakoztatása, a meghatározott eszközökhöz való csatlakozás, meghatározott kábelek, maximális kábelhossz
és ellenőrizze a csatlakoztatható eszközök maximális számát. Termék linkek a www.heraled.com címen
Vásároljon és használjon meghatározott kábeleket. Ne adjon hozzá olyan kábeleket, amelyek nem szükségesek. 
Az eredeti hosszúságú kábel megvásárlása
Ne dobja az anyagot termékekbe.
Csatlakoztassa a termékeket a felhasználói kézikönyvekben megadott tápegységek segítségével.
Kapcsolja ki a készüléket a szervizelés során és amikor nem használja.
Mielőtt bekapcsolná a telepítést, győződjön meg arról, hogy az összes áramelosztó berendezés és kábel csatlakozik.
Ne használjon sérült, hibás vagy nedves vagy túlhevülés jeleit mutató termékeket.
Kapcsolja ki a rendszer elektromos csatlakozását.
Az üzemeltetési utasítások segítségével ellenőrizze a szükséges elektromos csatlakozásokat.
Ne nyissa ki a készüléket és a csatlakozó berendezést. Ne javítson, Tartsa távol a folyadéktól,

TŰZVÉDELEM

A Hera LED termékeket konvekcióval hűtik. Biztosítson megfelelő szellőzést azáltal, hogy szabad légáramlást biztosít.
Ha a lámpatest környezeti hőmérséklete meghaladja az 55 ° C-ot, ne használja a termékeket, és ne kapcsolja ki a rendszert.
Működés Használja a kézikönyvben meghatározott termék- és csatlakozó berendezéseket
Csatlakoztassa a termékeket a felhasználói kézikönyvekben megadott tápegységek segítségével.
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   BİZTONSÁGİ UTASÍTÁSOK

Magyar

!

   DESTRUCTION

    Az ártalmatlanítást a 2012/19 / EU elektromos és elektronikus termékekre vonatkozó előírások szerint kell megsemmisíteni

A TERMÉK TELEPÍTÉSE ÉS HASZNÁLATA ELŐTT OLVASSA EL EZT A KÉZİKÖNYVET 

  
 

 OPOZORILO

 Pred namestitvijo in uporabo izdelkov Hera LED preberite ta navodila za uporabo.Hranite za referenco.
 Upoštevajte varnostne ukrepe, navedene v teh varnostnih navodilih in navodilih za uporabo za vse naprave.
 Upoštevajte vsa opozorila v navodilih za uporabo in na izdelkih.
 Priročniki za izdelke so dobavljeni samo z vsakim izdelkom v skladu z lokalnimi zakoni in predpisi. Poleg tega,
 Navodila za uporabo izdelka lahko prenesete na spletni strani www.heraled.com.
 Vsi, ki jih zanima uporaba, priključitev in zagon Hera izdelkov, morajo prebrati in upoštevati opozorila iz tega navodila.
 Naprave opravljajte samo v skladu s povezovalnimi obrazci, ki so navedeni v ustreznih uporabniških priročnikih.
 Delovanje Ne uporabljajte naprav in pritrdilnih elementov, ki jih Hera LED ne priporoča, razen izdelkov in vijakov, ki so navedeni v priročnikih.
 Priključitev, montažo in zagon naprav morajo izvesti usposobljeni strokovnjaki.
  
 Hera LED izdelki niso primerni za domačo uporabo, razen če ni drugače navedeno. Nevarnost resnih poškodb ali smrti zaradi požara.
 Ustvari lahko tudi nevarne situacije, kot so gorenje, električni šok.
 Hera LED izdelki niso popravljeni s strani uporabnika. Popraviti ga morajo usposobljeni strokovnjaki.
 LED diode izdelkov Hera se ne spreminjajo. Ne poskušajte zamenjati ali popraviti nobenega dela izdelka, vključno z LED diodami.
 Za popravila, povezave in servis se obrnite na najbližjega predstavnika Hera LED.
 obiščite www.heraled.com za zastopanje.
 
ZAŠČITA ELEKTRIČNEGA UDARA

Preberite in sledite navodilom v uporabniških priročnikih vseh naprav, ki jih želite povezati.
Postavitev sistema pri povezovanju izdelkov, priključkov na določene naprave, določenih kablov, maksimalne dolžine kabla
in preverite največje število naprav, ki jih je mogoče povezati. Povezave izdelkov na www.heraled.com
Ne uporabljajte nobenih kablov in priključne opreme, ki ni originalna. Ni zahtevane dolžine
Ne dodajajte dodatnih za podaljševanje kablov, prosite za pomoč pri Hera Led v zvezi s to temo.
Ne odstranjujte predmetov ali materialov v napravah
Izdelke povežite z napajalniki, ki so navedeni v navodilih za uporabo.
Izklopite napajanje naprave med vzdrževanjem in ko ga ne uporabljate.
Preden vklopite napeljavo, se prepričajte, da so vsa oprema za distribucijo električne energije in kabli priključeni.
Ne uporabljajte izdelkov, ki so poškodovani, pokvarjeni ali mokri ali ki kažejo znake pregrevanja.
Izklopite električno povezavo sistema.
Pri priključevanju izdelka izvedite potrebne električne napeljave s preverjanjem navodil za uporabo.
Ne razstavljajte ali poskušajte popraviti izdelka in priključne opreme. Sıvılardan uzak tutun.
.

ZAŠČITA POŽARA

Hera LED izdelki se hladijo s konvekcijo. Zagotovite zadostno prezračevanje z zagotavljanjem prostega pretoka zraka okoli njega.
Če temperatura okolice okoli svetilke presega 55 ° C, ne uporabljajte izdelkov in izklopite sistem.
Delovanje Uporabite napravo in povezovalno opremo, navedeno v priročnikih.
Izdelke povežite z napajalniki, ki so navedeni v navodilih za uporabo.

!

VARNOSTNA NAVODILA

Slovenski

Za identifikacijo izdelka in njegove pomembne varnostne informacije se uporabljajo naslednji simboli.
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  UNIČENJE
  Odstranite v skladu s predpisi DIREKTIVE 2012/19 / EU o električnih in elektronskih izdelkih.

 PRED NAMESTİTVİJO İN UPORABO İZDELKA PREBERİTE TA UPORABNİŠKİ PRİROČNİK. 

  
 

VAROVANIE

 Pred inštaláciou a použitím produktov Hera LED si prečítajte tento návod na obsluhu.Uložiť na porovnanie.
 Bezpečnostné pokyny nájdete v dokumente s bezpečnostnými pokynmi av návode na obsluhu všetkých zariadení.
 Dodržiavajte všetky varovania uvedené v návode na obsluhu a na výrobkoch.
 Príručky k výrobku sa dodávajú len s každým produktom v súlade s miestnymi zákonmi a predpismi.Okrem toho,
 Používateľské príručky k produktu si môžete stiahnuť na adrese www.heraled.com.
 Každý, kto má záujem používať, pripájať a uvádzať do prevádzky produkty Hera LED, by si mal prečítať a dodržiavať upozornenia 
 uvedené v tomto návode.
 Prístroje vykonávajte iba v súlade s pripojovacími formulármi uvedenými v príslušných používateľských príručkách.
 Prevádzka Používajte výrobky a príslušenstvo špecifikované v príručkách.
 Zapojenie, montáž a uvedenie do prevádzky musí vykonať kvalifikovaný technik.
  
 Výrobky Hera nie sú vhodné na použitie v domácnosti, pokiaľ nie je uvedené inak.Nebezpečenstvo vážneho zranenia alebo 
 smrti v dôsledku požiaru. Môže tiež vytvárať nebezpečné situácie, ako je pálenie, úraz elektrickým prúdom.
 Produkty Hera LED by nemal opravovať používateľ. Opravy by mali opravovať kvalifikovaní technici.
 LED diódy produktov Hera LED sa nemenia.Nepokúšajte sa vymieňať alebo opravovať žiadnu časť výrobku, vrátane diód LED.
 Opravy, pripojenie a servis vám poskytne najbližší zástupca spoločnosti Hera LED. Najbližšie k vašej oblasti
 navštívte www.heraled.com pre zastúpenie.

OCHRANA ÚRAZU ELEKTRICKÝM PRÚDOM
Prečítajte si a dodržiavajte pokyny v používateľských príručkách všetkých zariadení, ktoré chcete pripojiť.
Usporiadanie systému pri pripájaní výrobkov, pripojení k určeným zariadeniam, špecifikovaným káblom, maximálnej dĺžke kábla
a skontrolujte maximálny počet zariadení, ktoré je možné pripojiť. Odkazy na produkty na www.heraled.com
so špecifikovanými káblami. Použite kábel pôvodnej dĺžky.
Nepridávajte ďalšie doplnky na predĺženie káblov a požiadajte o pomoc od spoločnosti (www.heraled.com)
Nevhadzujte materiál do výrobku
Pripojte produkty pomocou napájacích zdrojov špecifikovaných v používateľských príručkách.
Počas údržby a keď sa nepoužíva, vypnite napájanie systému.
Pred zapnutím inštalácie sa uistite, že sú zapojené všetky zariadenia na rozvod elektrickej energie a káble.
Nepoužívajte výrobky, ktoré sú poškodené, chybné alebo mokré alebo ktoré vykazujú známky prehriatia.Ak je výrobok pripojený k systému,
okamžite vypnite elektrické pripojenie systému.
Pri pripájaní výrobku skontrolujte potrebné elektrické spotrebiče skontrolovaním návodu na obsluhu.
Neopravujte, neponechávajte v blízkosti vody, neponárajte do vody.

OCHRANA HORENIA A POŽIARU

Produkty Hera LED sú chladené prúdením. Zabezpečte dostatočné vetranie tým, že okolo neho zaistíte voľné prúdenie vzduchu.
Ak okolitá teplota okolo svietidla presahuje 55 ° C, nepoužívajte výrobky, vypnite systém.
Prevádzka Používajte zariadenie a zariadenie na pripojenie uvedené v príručkách.
Pripojte produkty pomocou napájacích zdrojov špecifikovaných v používateľských príručkách.

BEZPEČNOSTNÉ POKYN

Slovenčina

 PRED İNŠTALÁCİOU A POUŽÍVANÍM VÝROBKU 
Sİ PREČÍTAJTE TENTO NÁVOD NA OBSLUHU.

Nasledujúce symboly sa používajú na identifikáciu produktu a jeho dôležitých bezpečnostných informácií.

  DESTRUCTION

  Likvidujte v súlade s NARIADENÍM Direktívy 2012/19 / EÚ o elektrických a elektronických výrobkoch.
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SAFETY INSTRUCTIONS

www.heraled. com

Safety Instructions in Multi Languge

A következő szimbólumokat használják a termék és annak fontos biztonsági információinak azonosítására.

HERA EĞLENCE VE MİMARİ AYDINLATMA SİSTEMLERİ İÇ VE DIŞ TİCARET A.Ş.

Güllübağlar Mah. Kahramanlar Cad. No: 3/1 34906 Pendik / İSTANBUL / TÜRKİYE  T: 0216 307 79 00 (pbx) F: 0216 307 79 02

www.heraled.com info@heraled.com
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ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

 Прочетете това ръководство преди да инсталирате и използвате Hera LED продукти. Запазете за бъдещи справки.
 Вземете предпазните мерки, дадени в тези инструкции за безопасност и в ръководството за експлоатация на всички устройства.
 Спазвайте всички предупреждения в ръководството за експлоатация и върху Продуктите.
 Ръководствата за продукта се доставят само с всеки продукт в съответствие с местните закони и разпоредби. 
 Можете също да изтеглите ръководствата за потребителя на продуктите на адрес www.heraled.com..
 Всеки, който се интересува от използването, свързването и пускането в експлоатация на Hera продуктите, трябва да прочете
 и следва предупрежденията, съдържащи се в тази инструкция.
 Извършвайте устройствата само в съответствие с формите за свързване, посочени в съответните ръководства за потребителя.
 Свързването, инсталирането и пускането в експлоатация на устройствата трябва да се извършват от квалифицирани техници.
  
 Продуктите на Hera не са подходящи за употреба в домашни условия, освен ако не е посочено друго
 Също така може да създаде опасни ситуации като изгаряне, електрически удар. 
 Продуктите на Hera не трябва да се ремонтират от потребителя. Обектът трябва да бъде ремонтиран от експертни техници.
 Светодиодите на LED осветлението Hera не се променят. Не подменяйте и не поправяйте част от продуктите, включително 
 светодиодите
 Свържете се с най-близкия представител на Hera LED за ремонт, свързване и обслужване. Най-близо до района ви
Посетете www.heraled.com за вашия представител.

ЗАЩИТА НА ЕЛЕКТРИЧЕСКИ УДАР

Прочетете и следвайте инструкциите в ръководствата за потребителя на всички устройства, които искате да свържете. 
Връзките с продукта трябва да се извършват с кабелите, посочени в www.hera led.com 
Не правете допълнителни добавки за удължаване на кабелите.
Не хвърляйте материал в устройства
Свържете продукти, като използвате захранващите устройства, посочени в ръководствата за потребителя.
Изключете системата по време на ремонт и поддръжка или когато не се използва.
Преди да включите инсталацията, уверете се, че всички захранващи устройства и кабели са включени.
Не използвайте повредени продукти, които са повредени, дефектни или мокри или имат признаци на нагряване.. 
Незабавно изключете електрическото свързване на системата, ако продуктът е свързан към системата.
Когато свързвате продукта, извършете необходимите електрически захранвания, като проверите инструкциите за експлоатация.
Не отваряйте и не поправяйте продукта и свързващото оборудване. Да се   пази от мазилки,

Противопожарна защита

Продуктите на Hera Led се охлаждат чрез конвекция. Осигурете свободен поток въздух около него.
Ако температурата на околната среда около арматурата надвиши 55 ° C, не използвайте v systme среда.
Работа Използвайте продукта и свързващото оборудване, посочени в ръководствата.

!

български

Следните символи се използват в документацията на продукта за важна информация за безопасност.

Указания за безопасност 

ПРОЧЕТЕТЕ ТОВА РЪКОВОДСТВО ПРЕДИ ДА ИНСТАЛИРАТЕ 
И ИЗПОЛЗВАТЕ HERA LED ПРОДУКТИ.

!

  

2012/19 / ЕU. Утилизировать в соответствии с директивой об электронных отходах

да унищожат

  
 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

 Διαβάστε αυτό τον οδηγό χρήσης πριν εγκαταστήσετε και χρησιμοποιήσετε το προϊόν. Αποθηκεύστε για αναφορά.
 Λάβετε τις προφυλάξεις ασφαλείας που δίνονται σε αυτές τις οδηγίες ασφαλείας και στις οδηγίες λειτουργίας για όλες τις συσκευές.
 Τηρείτε όλες τις προειδοποιήσεις στις οδηγίες λειτουργίας και στα προϊόντα.
 Τα εγχειρίδια προϊόντων παρέχονται μόνο με κάθε προϊόν σύμφωνα με τους τοπικούς νόμους και κανονισμούς. Επιπλέον,
 Μπορείτε να κατεβάσετε τα εγχειρίδια χρήσης του προϊόντος στη διεύθυνση www.heraled.com
 Όποιος ενδιαφέρεται για τη χρήση, τη σύνδεση και τη θέση σε λειτουργία των προϊόντων Hera πρέπει να διαβάσει και να ακολουθήσει 
 τις προειδοποιήσεις που περιέχονται σε αυτή την οδηγία.
 Εκτελέστε τις συσκευές μόνο σύμφωνα με τα έντυπα σύνδεσης που καθορίζονται στις αντίστοιχες οδηγίες λειτουργίας.
 Λειτουργία Χρησιμοποιήστε τα προϊόντα και τα εξαρτήματα που αναφέρονται στα εγχειρίδια.
 Η σύνδεση, η εγκατάσταση και η θέση σε λειτουργία των συσκευών πρέπει να γίνεται από εξειδικευμένους τεχνικούς.
  
 Τα προϊόντα Hera δεν είναι κατάλληλα για οικιακή χρήση εκτός αν ορίζεται διαφορετικά. Κίνδυνος σοβαρού τραυματισμού ή θανάτου λόγω 
 πυρκαγιάς. Μπορεί να δημιουργήσει επικίνδυνες καταστάσεις όπως καύση, ηλεκτροπληξία.
 Τα προϊόντα Hera LED δεν πρέπει να επισκευάζονται από το χρήστη. Θα πρέπει να επισκευάζονται από ειδικούς τεχνικούς.
 Τα LED των προϊόντων Hera LED δεν αλλάζουν. Μην αντικαθιστάτε ή επισκευάζετε κανένα μέρος των προϊόντων, συμπεριλαμβανομένων 
 των φωτοδιόδων LED. 
 Επικοινωνήστε με τον πλησιέστερο εκπρόσωπο της Hera LED για επισκευές, συνδέσεις και υπηρεσίες. Για την τεχνική υπηρεσία
 Επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.heraled.com.

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ SHOCK

Το εγχειρίδιο χρήσης όλων των συσκευών που θέλετε να συνδέσετε, τις συγκεκριμένες συνδέσεις και να τηρείτε.
Διάταξη συστήματος κατά τη σύνδεση προϊόντων, συνδέσεις σε καθορισμένες συσκευές, καθορισμένα καλώδια, μέγιστο μήκος καλωδίου
και ελέγξτε τον μέγιστο αριθμό συσκευών που μπορούν να συνδεθούν. 
Εγκαταστήστε με τα καλώδια που καθορίζονται στο Hera LED.(www.heraled.com) 
Μην επεκτείνετε τα καλώδια, χρησιμοποιήστε το αρχικό καλώδιο μήκους. Μην ρίχνετε υλικό σε συσκευές
Συνδέστε τα προϊόντα χρησιμοποιώντας τα τροφοδοτικά που καθορίζονται στους οδηγούς χρήσης.
Servis sırasında ve kullanımda değilken tesisin gücünü kapatın.
Βεβαιωθείτε ότι όλος ο εξοπλισμός διανομής ισχύος και τα καλώδια είναι συνδεδεμένα πριν την ενεργοποίηση της εγκατάστασης
Μην χρησιμοποιείτε προϊόντα που είναι κατεστραμμένα, ελαττωματικά ή υγρά ή που παρουσιάζουν σημεία υπερθέρμανσης. Απενεργοποιήστε
αμέσως την ηλεκτρική σύνδεση του συστήματος, εάν το προϊόν είναι συνδεδεμένο στο σύστημα.
Όταν πραγματοποιείτε συνδέσεις προϊόντος, εκτελέστε τις απαραίτητες ηλεκτρικές τροφοδοσίες, ελέγχοντας τις οδηγίες λειτουργίας.
Μην ανοίξετε το προϊόν και τον εξοπλισμό σύνδεσης. Μην επισκευάζετε, κρατάτε μακριά από υγρά, 

ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΊΑ

Τα προϊόντα Hera LED ψύχονται με τη μέθοδο της μεταφοράς. Παρέχετε επαρκή αερισμό παρέχοντας ελεύθερη ροή αέρα γύρω από αυτό.
Εάν η θερμοκρασία περιβάλλοντος γύρω από το φωτιστικό είναι μεγαλύτερη από 55 ° C, μην χρησιμοποιείτε τα προϊόντα και απενεργοποιείτε 
το σύστημα.
Λειτουργία Χρησιμοποιήστε το προϊόν και τον εξοπλισμό σύνδεσης που καθορίζονται στα εγχειρίδια.
Συνδέστε τα προϊόντα χρησιμοποιώντας τα τροφοδοτικά που καθορίζονται στους οδηγούς χρήσης
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ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ελληνικά

CΔΙΑΒΆΣΤΕ ΑΥΤΌ ΤΟ ΕΓΧΕΙΡΊΔΙΟ ΧΡΉΣΗΣ ΠΡΙΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΉΣΕΤΕ 
ΚΑΙ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΉΣΕΤΕ ΤΟ ΠΡΟΪΌΝ.

Τα παρακάτω σύμβολα χρησιμοποιούνται για την αναγνώριση του προϊόντος και των σημαντικών πληροφοριών ασφαλείας του
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 ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑİMHA ETME
  Απορρίψτε σύμφωνα με τους κανονισμούς της ΟΔΗΓΙΑΣ 2012/19 / ΕU για τα ηλεκτρικά και ηλεκτρονικά προϊόντα.•

  
 

VAROITUS

 Lue tämä käyttöohje ennen Hera LED -tuotteiden asentamista ja käyttöä. Tallenna viitteeksi
 Noudata näissä turvallisuusohjeissa ja kaikkien laitteiden käyttöohjeissa annettuja turvaohjeita.
 Noudata kaikkia käyttöohjeissa ja tuotteissa olevia varoituksia.
Tuotekäsikirjat toimitetaan vain kunkin tuotteen kanssa paikallisten lakien ja määräysten mukaisesti. Lisäksi,
 Voit ladata tuotteen käyttöohjeet osoitteesta www.heraled.com.
 Hera-LED tuotteiden käyttöön, liittämiseen ja käyttöönottoon kiinnostuneiden tulee lukea ja noudattaa tässä ohjeessa olevia varoituksia.
 Suorita laitteet vain vastaavissa käyttöohjeissa määriteltyjen liitäntämuotojen mukaisesti.
 Käyttö Käytä käyttöohjeissa määriteltyjä tuotteita ja varusteita.
 Laitteiden kytkeminen, asennus ja käyttöönotto on suoritettava pätevien teknikoiden toimesta.
  
 Hera LED -tuotteet eivät sovellu kotikäyttöön, ellei toisin mainita. Tulipalon aiheuttama vakavan vamman tai kuoleman vaara.
 Se voi myös aiheuttaa vaarallisia tilanteita, kuten polttamista, sähköiskua.
 Hera LED -tuotteita käyttäjä ei korjaa. Se tulisi korjata pätevien teknikoiden toimesta.
 Heran tuotteiden LEDit eivät muutu. Älä yritä vaihtaa tai korjata mitään tuotteen osaa, mukaan lukien LEDit.
 Ota yhteyttä Hera LED -edustajaasi, joka on lähimpänä alueellasi korjauksia, yhteyksiä ja huoltoa varten.
 vierailu osoitteessa www.heraled.com.

SÄHKÖISKUN SUOJAUS

Kaikkien laitteiden, joita haluat liittää, käyttöohje, annetut yhteydet ja liittymä.
Järjestelmän asettelu, kun liität tuotteita, liitännät määrättyihin laitteisiin, määritetyt kaapelit, suurin kaapelin pituus
ja tarkista liitettävien laitteiden enimmäismäärä. Käytä alkuperäisen pituisia kaapeleita. 
Älä tee ylimääräisiä lisävarusteita kaapelien pidentämiseksi ja pyydä apua Hera LEDiltä.
Älä hävitä materiaalia laitteiden sisällä.
Yhdistä tuotteet käyttöoppaassa määritettyjen virtalähteiden avulla.
Sammuta laitos virran ylläpidon ja käytön aikana.
Varmista ennen asennuksen käynnistämistä, että kaikki virransyöttölaitteet ja kaapelit on kytketty.
Älä käytä vaurioituneita, viallisia tai märkätuotteita tai ylikuumenemisen merkkejä.
Sammuta järjestelmän sähköliitäntä.
Kun teet tuoteliitännät, suorita tarvittavat sähkövirrat tarkistamalla käyttöohje.
Älä avaa tuotteen ja liitäntälaitteita Älä korjaa tuotetta. Pidä erillään nesteistä, Älä upota veteen.

YPALO VAROITUS

Hera LED -tuotteet jäähdytetään konvektiolla. Huolehdi riittävästä ilmanvaihdosta sen ympärillä.
Jos ympäristön lämpötila valaisimen ympärillä on yli 55 ° C, älä käytä tuotteita ja sammuta järjestelmä.
Käyttö Täytä käyttöohjeissa määriteltyjä tuote- ja liitäntälaitteita.
Yhdistä tuotteet käyttöoppaassa määritettyjen virtalähteiden avulla..
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TURVALLISUUSOHJEET

Suomi

LUE TÄMÄ KÄYTTÖOHJE ENNEN TUOTTEEN ASENTAMİSTA JA KÄYTTÖÄ. 

Seuraavia symboleja käytetään tunnistamaan tuote ja sen tärkeät turvallisuusohjeet.
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 TUHO
  DIRECT 2012/19 / EU Sähköajoneuvo Hävitä sähkölaitteiden määräysten mukaisesti.

  
 
ATENȚIE

 Citiți acest manual de utilizare înainte de instalarea și utilizarea produselor Hera LED. Păstrați pentru referință. 
 Luați măsurile de siguranță prezentate în aceste instrucțiuni de siguranță și în instrucțiunile de utilizare pentru toate dispozitivele..
 Manualele de produs sunt livrate numai cu fiecare produs în conformitate cu legile și reglementările locale. În plus,
 Puteți descărca manualele de utilizare ale produsului la www.heraled.com.
 Oricine este interesat de utilizarea, conectarea și punerea în funcțiune a produselor Hera trebuie să citească și să urmeze avertismentele
 conținute în această instrucțiune.
 Executați numai dispozitivele în conformitate cu formularele de conectare specificate în respectivele manuale de utilizare.
 Utilizarea Utilizați produsele și accesoriile specificate în manuale.
 Conectarea, instalarea și punerea în funcțiune a dispozitivelor trebuie efectuate de tehnicieni calificați.
 
 Produsele Hera nu sunt adecvate pentru uz casnic dacă nu se specifică altfel. Risc de vătămări grave sau moarte din cauza incendiului.
 De asemenea, poate crea situații periculoase, cum ar fi arsuri, șocuri electrice.
 Produsele Hera nu ar trebui reparate de utilizator. Ar trebui reparat de tehnicieni calificați.
 LED-urile produselor Hera LED nu se schimbă.Nu încercați să înlocuiți sau să reparați nici o parte a produsului, inclusiv LED-urile.
 Contactați reprezentantul cel mai apropiat Hera LED pentru reparații, conectare și service. Pentru cel mai apropiat reprezentant 
 www.heraled. com vizita.

PROTECȚIA ȘOCULUI ELECTRIC

Citiți și urmați instrucțiunile din manualele de utilizare ale tuturor dispozitivelor pe care doriți să le conectați.
Dispunerea sistemului la conectarea produselor, conexiuni la dispozitivele specificate, cabluri specificate, lungime maximă a cablului
și verificați numărul maxim de dispozitive care pot fi conectate. Link-uri de produse la www.heraled.com
Faceți cu cablurile specificate. Orjinal uzunlukta kablo kullanın
Nu faceți suplimente suplimentare pentru a extinde cablurile. Cereți Hera Led pentru ajutor.
Nu aruncați obiecte în dispozitive.
Conectați produsele utilizând sursele de alimentare specificate în ghidurile de utilizare.
Opriți alimentarea instalației în timpul întreținerii și când nu o utilizați.
Înainte de a porni instalația, asigurați-vă că toate echipamentele de distribuție a energiei și cablurile sunt conectate.
Nu utilizați produse deteriorate, defecte sau umede sau care prezintă semne de supraîncălzire.
Opriți conexiunea electrică a sistemului.
Când efectuați conexiuni pentru produse, efectuați alimentările electrice necesare verificând instrucțiunile de utilizare.
Nu dezasamblați echipamentul și echipamentul de conectare. Nu încercați să reparați. Păstrați departe de tencuieli,,

PROTECȚIA PENTRU FOC

Produsele Hera LED sunt răcite prin convecție. Asigurați o ventilație adecvată prin asigurarea unui flux de aer liber în jurul acestuia.
Dacă temperatura mediului înconjurător în jurul corpului de iluminat depășește 55 ° C, nu utilizați produsele și opriți sistemul.
Utilizarea Utilizați echipamentul și echipamentele de conectare specificate în manuale
Conectați produsele utilizând sursele de alimentare specificate în ghidurile de utilizare.

!

INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ

Romăn

Citiți acest manual de utilizare înainte de instalarea și 
utilizarea produselor

Următoarele simboluri sunt utilizate pentru identificarea produsului și a informațiilor importante privind siguranța acestuia
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DİSTRUGERE
Aruncați în conformitate cu reglementările privind produsele electrice și electronice din Directiva 2012/19 / EU.

  
 
XƏBƏRDARLIQ

 Läs denna bruksanvisning innan du installerar och använder Hera LED-produkter. Förvara dem för framtida referens.
 Ta säkerhetsanvisningarna i dessa säkerhetsanvisningar och i bruksanvisningen för alla enheter.
 Observera alla varningar i bruksanvisningen och på produkterna.
 Produkthandböckerna levereras endast med varje produkt i enlighet med lokala lagar och föreskrifter. Dessutom,
 Du kan ladda ner användarhandböckerna för produkten på www.heraled.com.
 Alla som är intresserade av att använda, ansluta och använda Hera-LED produkter måste läsa och följa varningarna i denna instruktion.
 Utför endast enheterna i enlighet med de anslutningsformulär som anges i respektive användarhandböcker.
 Användning Använd de produkter och beslag som anges i bruksanvisningen.
 Anslutning, montering och idrifttagning av enheterna måste utföras av kvalificerade tekniker
  
 Hera LED-produkter är inte lämpliga för hemmabruk, om inte annat anges. Risk för allvarlig skada eller dödsfall på grund av brand.
 Ayrıca yanma, elektrik çarpması gibi tehlikeli durumlar oluşturabilir. Det kan också skapa farliga situationer som bränning, elektrisk stöt.
 Hera LED-produkter ska inte repareras av användaren. Detta bör repareras av auktoriserade tekniker.
 LED-lampor från Hera LED-produkter ändras inte.Försök inte byta ut eller reparera någon del av produkten, inklusive lysdioder.
 Kontakta din närmaste Hera LED-representant för reparationer, anslutning och service. Närmaste till ditt område
besök www.heraled.com för den tekniska enheten.

SKYDD AV ELEKTRISK SKOCK

Läs och följ anvisningarna i bruksanvisningen för alla enheter du vill ansluta till. 
Systemlayout vid anslutning av produkter, anslutningar till specificerade enheter, angivna kablar, max kabellängd
och kontrollera det maximala antalet enheter som kan anslutas. Produktlänkar på www.heraled.com
Förse med angivna kablar. Använd inte någon icke-original lednings- eller anslutningsutrustning. Ej nödvändiga längder
Lägg inte till extra för att förlänga kablarna.Fråga Hera LED för hjälp.
Kasta inte föremål i produkterna.
Anslut produkter med de strömförsörjningar som anges i användarhandböckerna.
Stäng av strömmen till anläggningen under service och när den inte används.
Innan du slår på installationen måste du kontrollera att all strömfördelningsutrustning och kablar är inkopplade.
Använd inte produkter som är skadade, defekta eller våta eller som visar tecken på överhettning.
Stäng av den elektriska anslutningen av systemet.
När du gör produktanslutningar, utför de nödvändiga elektriska matningarna genom att kontrollera bruksanvisningen.
Demontera inte produkten och anslutningsutrustningen. Försök inte reparera. Håll dig borta från vätskor. 

BRANDSKYDD

Hera LED-produkter kyls av konvektion. Ge tillräcklig ventilation genom att ge fri luftflöde runt den.
Om omgivningstemperaturen runt armaturen överstiger 55 ° C, använd inte produkterna och stäng av systemet.
Användning Använd den produkt och anslutningsutrustning som anges i bruksanvisningen.
Anslut produkter med de strömförsörjningar som anges i användarhandböckerna.
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Svensk
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  FÖR ATT FÖRSTÖRA
  Kassera i enlighet med föreskrifterna för elektriska och elektroniska produkter enligt DIREKTIV 2012/19 / EU.

LÄS DENNA BRUKSANVİSNİNG İNNAN DU 
İNSTALLERAR OCH ANVÄNDER PRODUKTER. 

Säkerhetsanvisningar

  
 AVISO

 Leia este manual do usuário antes de instalar e usar produtos LED Hera. Guarde-os para referência futura
 Siga as precauções de segurança fornecidas nestas instruções de segurança e nas instruções de operação para todos os dispositivos
 Observe todos os avisos nas instruções de operação e nos Produtos
 Os manuais do produto são fornecidos somente com cada produto de acordo com as leis e regulamentos locais. Além disso,
 Você pode baixar os manuais do usuário do produto em www.heraled.com.
 Qualquer pessoa interessada em usar, conectar e comissionar produtos Hera deve ler e seguir os avisos contidos nesta instrução
 Execute os dispositivos apenas de acordo com os formulários de conexão especificados nas respectivas instruções de operação
 Operação Não use os dispositivos e fixadores que o LED Hera não recomenda, exceto os produtos e fixadores especificados nos manuais
 A conexão, instalação e comissionamento dos dispositivos deve ser feita por técnicos qualificados.
  
 Os produtos Hera não são adequados para uso doméstico, salvo indicação em contrário. Risco de ferimentos graves ou morte devido a incêndio..
 Além disso, pode haver situações perigosas, como queimadura, choque elétrico 
 Produtos Hera não devem ser reparados pelo usuário, Deve ser reparado por pessoal qualificado.
 LEDs de produtos Hera LED não mudam. Não modifique ou repare LEDs ou partes dos produtos.
 Entre em contato com o seu representante Hera LED para reparos, conexão, manutenção. 
Mais perto da sua região Visite www.heraled.com para representação

PROTEÇÃO DO CHOQUE ELÉTRICO

Leia e siga as instruções nos manuais do usuário de todos os dispositivos que você deseja conectar 
Layout do sistema ao conectar produtos, conexões a dispositivos especificados, cabos especificados, comprimento máximo do cabo
e verifique o número máximo de dispositivos que podem ser conectados.
Não use cabos não originais e equipamentos de conexão. 
Não adicione nada extra para estender os cabos, peça ajuda ao LED Hera
Não jogue material nos dispositivos.
Conecte produtos usando as fontes de alimentação especificadas nos guias do usuário.
Desligue a energia do sistema durante a manutenção do reparo e quando não estiver em uso.
Desligue a energia do sistema durante o serviço e quando não estiver em uso Antes de ligar a instalação, certifique-se de que todos os
 equipamentos e cabos de distribuição de energia estejam conectados.
Não use produtos danificados, defeituosos ou molhados ou que mostrem sinais de superaquecimento. Desligue a conexão elétrica do sistema
 imediatamente se o produto estiver conectado ao sistema.
Ao fazer as conexões do produto, consulte o manual do usuário para aplicar as fontes de alimentação necessárias.
Não abra o produto nem o equipamento de conexão, não tente consertá-lo.Mantenha longe da água

QUEIMADURA E PROTECÇÃO CONTRA INCÊNDIOS

Os produtos Hera Led são resfriados por convecção. Assegure-se de que haja um fluxo livre de ar ao redor.
Produtos Não Use e sistema se a temperatura ambiente ao redor da luminária for superior a 55 ° C.
Instruções de operação, equipamentos e equipamentos de conexão, a Hera LED não recomenda o dispositivo e equipamentos de conexão Usar
Conecte os produtos usando as fontes de energia especificadas nos guias do usuário
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Portoquese

Os símbolos a seguir são usados   para identificar o produto e suas informações importantes sobre segurança.

INSTRUÇÃO DE SEGURANÇA

SEM UTILIZAR O KUKURULUM DOS PRODUTOS
E LEIA ESTAS INSTRUÇÕES ANTES DE COMISSIONAR

!

Elétrica e Eletrônica  2012/19 EU Descarte de acordo com

DISPOSIÇÃO

  

ВНИМАНИЕ!

Прочтите это руководство пользователя перед установкой и использованием продуктов Hera LED. Сохраните их для дальнейшего
 использования..
 Примите меры предосторожности, приведенные в этих инструкциях по технике безопасности и в инструкциях по эксплуатации для 
 всех устройств.
 Соблюдайте все предупреждения в инструкции по эксплуатации и на продуктах
 Руководства по продукту поставляются только с каждым продуктом в соответствии с местными законами и правилами. Кроме того,
 Вы можете скачать руководства пользователя продукта на www.heraled.com.
 Любой, кто заинтересован в использовании, подключении и вводе в эксплуатацию продуктов Hera, должен прочитать и следовать
 предупреждениям, содержащимся в этой инструкции
 Используйте устройства только в соответствии с формами подключения, указанными в соответствующих инструкциях по эксплуатации..
 Эксплуатация Не используйте устройства и фитинги, которые Hera LED не рекомендует, за исключением продуктов и фитингов, 
 указанных в руководствах
 Подключение, установка и ввод в эксплуатацию устройств должны выполняться квалифицированными специалистами.
  
 
 Продукты Hera не подходят для домашнего использования, если не указано иное. Риск серьезной травмы или смерти в результате
 пожара.Это может также создать опасные ситуации, такие как горение, поражение электрическим током. 
 Продукты Hera LED не должны ремонтироваться пользователем, Это должен быть отремонтирован квалифицированными специалистами.
 Изделия Hera LED не ремонтируются пользователем. Это должно быть отремонтировано опытными специалистами
 Обратитесь к ближайшему к вам району Hera LED для ремонта, подключения и обслуживания.
 посетите www.heraled.com для представления.

ЗАЩИТА ОТ ЭЛЕКТРОШОКА

Прочитайте и следуйте инструкциям в руководствах пользователя для всех устройств, которые вы хотите подключить. 
Схема системы при подключении продуктов, подключения к указанным устройствам, указанные кабели, максимальная длина кабеля
и проверьте максимальное количество устройств, которые можно подключить. Ссылки на продукты на www.heraled.com
Не используйте никакие кабели и соединительное оборудование, которые не являются оригинальными. Не требуется длина
Не добавляйте дополнительно для удлинения кабелей. Обратитесь за помощью к Hera LED, связанной с этой темой
Не выбрасывайте посторонние предметы или материалы внутри устройств
Подключайте продукты, используя источники питания, указанные в руководствах пользователя
Выключайте питание на заводе во время обслуживания и когда оно не используется.
Перед включением установки убедитесь, что все распределительное оборудование и кабели подключены.
Не используйте продукты, которые повреждены, неисправны или влажны или имеют признаки перегрева.
Отключите электрическое соединение системы.
При выполнении подключений к продукту выполните необходимые электрические подачи, проверив инструкцию по эксплуатации.
Не открывайте изделие и не подключайте оборудование, не пытайтесь ремонтировать, держитесь подальше от жидких штукатурок,
Не погружайте в воду и не подвергайте воздействию струй воды под высоким давлением.

ОЖОГ И ПОЖАРНАЯ ЗАЩИТА

Продукты Hera Led охлаждаются конвекцией. Обеспечьте достаточную вентиляцию, обеспечив свободный поток воздуха вокруг него.
Если температура окружающей среды вокруг светильника превышает 55 ° C, не используйте продукты и выключите систему.
В дополнение к продукту и соединительному оборудованию, указанному в руководствах, Hera LED не рекомендует устройство и 
соединительное оборудование Не используйте
Подключайте продукты, используя источники питания, указанные в руководствах пользователя
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Следующие символы используются для идентификации продукта и важной информации по безопасности в этом документе
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 Изхвърляйте електрическото и електронното оборудване съгласно Директива 2012/19 на ЕU

ВЫБЫТИЕ

ПРОЧИТАЙТЕ ЭТИ ИНСТРУКЦИИ ПЕРЕД ЭКСПЛУАТАЦИЕЙ, 
ЭКСПЛУАТАЦИЕЙ И ЗАПУСКОМ ПРОДУКЦИИ

Русский

Указания за безопасност 

  
 
UYARI

 Hera LED ürünlerinin kurulumunu yapmadan ve kullanmadan önce bu kullanım kılavuzunu okuyunun. ileride referans olması için saklayin.
 Bu güvenlik talimatlari belgesinde ve tüm cihazların kullanma kılavuzlarında verilen güvenlik önlemlerini alın.
 kullanma kılavuzlarda verilen ve Ürünlerin üzerinde yazılı olan tüm uyarılara dikkat edin.
 Ürünlerin kullanma kılavuzları yalnızca yerel yasalara ve düzenlemelere uygun olarak, her ürün ile birlikte verilmektedir. Ayrica
 Ürünlere ait kullanma kılavuzlari www.heraled. com internet adresinden indirebilirsiniz.
 Hera LED ürünlerini kullanma, bağlantı yapma ve devreye almakla  ilgilenen herkes bu talimatta yer alan uyarilari okumali ve uygulamalıdır.
 Cihazları yalnızca ilgili kullanma kilavuzlarinda belirtilen bağlantı şekillerine uyarak yapin.
 Kullanma Kılavuzlarda belirtilen ürün ve bağlantı elemanları dışında, Hera LED’in önermediği cihaz ve bağlantı elemanlarını kullanmayın.
 Cihazların bağlantı, kurulum ve devreye alma işlemleri, konusunda uzman tekniksiyenler tarafindan yapılmaldır.
  
 Hera ürünleri aksi belirtilmedikçe ev kullanımı için uygun değildir. Yangın nedeniyle ağır yaralanma veya ölüm riski taşır.
 Ayrıca yanma, elektrik çarpması gibi tehlikeli durumlar oluşturabilir. 
 Hera ürünleri kullanıcı tarafından tamir edilmemeli, Konusunda uzman tekniksiyenler tarafından söz konusu tamiri yapılmalıdır.
 Hera LED ürünlerinin LED leri değişmemektedir. Ürünlerin LED leri dahil hiç bir parçasını değiştirme ve tamir etme girişiminde bulunmayın.
 Tamir, bağlantı,servise alma gibi işlemler için size en yakın Hera LED temsilciliği ile iletişime geçin bulunduğunuz bölgeye en yakın
 temsilcilik için www.heraled.com adresini ziyaret edin.

ELEKTRİK ÇARPMALARINDAN KORUNMA

Bağlamak istediğiniz tüm cihazların kullanım kılavuzlarında verilen talimatları okuyun ve uyun. 
Ürünlerin bağlantılarını yaparken sistem düzeni, belirtilen cihazlara bağlantıları, belirtilen kablolar, maksimum kablo uzunluğu 
ve bağlanabilecek maksimum cihaz sayısını ilğili kullanma kılavuzundan kontrol edin. Ürün bağlantılarını www.heraled. com da
belirtilen kablolar ile yapınız orjinal olmayan hiçbir kablo ve bağlantı ekipmanlarını kullanmayın. Gerekli uzunluklarda olmayan 
kabloları uzatmak için ek yapmayın bu konu ile ilgili Hera Led den yardım isteyin.
Cihazların içersine yabancı cisim atmayın.
Ürünleri kullanma kılavuzlarında belirtilen güç kaynakları kullanarak bağlayın.
Servis sırasında ve kullanımda değilken tesisin gücünü kapatın.
Kuruluma güç vermeden önce, tüm güç dağıtım ekipmanı ve kablolarının takılı olduğundan emin olun.
Hasar görmüş, arızalı veya ıslak veya aşırı ısınma belirtileri gösteren ürünleri kullanmayın ürün sisteme bağlı ise hemen 
sistemin elektrik bağlantisini Kapatın.
Ürün bağlantılarını yaparken gerekli elektrik beslemelerini kullanma kılavuzlarından kontrol ederek yapın.
Ürün ve bağlantı ekipmanlarının içini açmayın, tamir etme girişiminde bulunmayın. Akışkan sıvalardan uzak tutun,
suya batırmayın veya yüksek basınçlı su jetlerine maruz bırakmayın.

YANIK VE YANGINDAN KORUNMA

Hera LED ürünleri konveksiyon ile soğutulur. Etrafında serbest hava akımı sağlayarak yeterli havalandırma sağlayın.
Armatürün etrafındaki ortam sıcaklığı 55 ° C'yi geçerse Ürünleri Kullanmayın ve sistemi kapatın.
Kullanma Kılavuzlarda belirtilen ürün ve bağlantı ekipmanları dışında, Hera led’in önermediği cihaz ve bağlantı ekipmanlarını kullanmayın.
Ürünleri kullanma kılavuzlarında belirtilen güç kaynakları kullanarak bağlayın.
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GÜVENLİK TALİMATLARI 

Türkçe

ÜRÜNLERİN KURULUMUNU YAPMADAN, ÇALIŞTIRMADAN
VE DEVREYE ALMADAN ÖNCE BU TALİMATLARI OKUYUN 

Aşağıdaki semboller, ürün ve bu belgedeki önemli güvenlik bilgilerini tanımlamak için kullanılır.
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 İMHA ETME
 DIRECTIVE 2012/19/EU  elektirikli ve  Elektronik  ürünler yönetmeliğine uygun olarak imha edin.

  
 

VAROVÁNÍ

 Před instalací a použitím produktů Hera LED si přečtěte tento návod k použití. Uložit pro reference. Uložit pro reference.
 Dodržujte bezpečnostní opatření uvedená v těchto bezpečnostních pokynech a v návodu k obsluze všech přístrojů.
 Dodržujte všechna varování uvedená v návodu k obsluze a na výrobcích.
 Příručky k výrobku jsou dodávány pouze s každým výrobkem v souladu s místními zákony a předpisy. Kromě toho,
 Uživatelské příručky k produktu si můžete stáhnout na adrese www.heraled.com.
 Každý, kdo má zájem o použití, připojení a uvedení do provozu výrobků Hera LED, by si měl přečíst varování uvedená v tomto návodu
 a dodržovat je.
 Přístroje smí být prováděny pouze v souladu s připojovacími formuláři uvedenými v příslušných uživatelských příručkách.
 Provoz Používejte výrobky a příslušenství uvedené v příručkách.
 Připojení, instalaci a uvedení zařízení do provozu musí provést kvalifikovaný technik.
  
 Výrobky Hera nejsou vhodné pro domácí použití, pokud není uvedeno jinak. Nebezpečí vážného zranění nebo smrti v důsledku požáru.
 To může také vytvořit nebezpečné situace, jako je pálení, úraz elektrickým proudem.
 Produkty Hera by uživatel neměl opravovat. Měli by být opraveni kvalifikovanými pracovníky.
 LED diody produktů Hera LED se nemění.Nepokoušejte se vyměňovat nebo opravovat jakoukoliv část výrobku, včetně diod LED.
 Navštivte www.heraled.com pro reprezentaci

OCHRANA ELEKTRICKÝCH ÚRAZŮ

Přečtěte si a postupujte podle pokynů v uživatelských příručkách všech zařízení, která chcete připojit.
Uspořádání systému při připojování výrobků, připojení k určitým zařízením, specifikovaným kabelům, maximální délce kabelu
a zkontrolujte maximální počet zařízení, která lze připojit. 
Použijte kabel původní délky. Nepřipojujte kabely.. Použijte kabel původní délky. 
Nevhazujte materiál do výrobku.
Připojte produkty pomocí napájecích zdrojů uvedených v uživatelských příručkách.
Během údržby a když se nepoužívá, vypněte napájení zařízení.
Před zapnutím instalace se ujistěte, že jsou připojena všechna zařízení a rozvody napájení.
Pokud je výrobek připojen k systému,
okamžitě vypněte elektrické připojení systému.
Při připojování výrobku proveďte potřebné elektrické napájení kontrolou návodu k obsluze.
Neotevírejte vnitřek výrobku ani jeho připojovací zařízení. Neopravujte je, neponechávejte v blízkosti omítek. Nepoužívejte vodu

OCHRANA POŽÁRU A POŽÁRU

Produkty Hera LED jsou chlazeny konvekcí. Zajistěte dostatečné větrání tím, že kolem něj zajistíte volný průtok vzduchu.
Pokud okolní teplota okolí svítidla přesáhne 55 ° C, nepoužívejte výrobky a nevypínejte systém.
Provoz Používejte zařízení a připojovací zařízení uvedené v příručkách 
Připojte výrobky pomocí napájecích zdrojů uvedených v uživatelských příručkách 

DESTRUCTION.

Zlikvidujte v souladu se směrnicí Direktiva 2012/19 / EU o elektrických a elektronických výrobcích
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BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

Česko

PŘED İNSTALACÍ A POUŽİTÍM VÝROBKU Sİ PŘEČTĚTE TUTO
 UŽİVATELSKOU PŘÍRUČKU.

Následující symboly slouží k identifikaci výrobku a jeho důležitých bezpečnostních informací.
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 تحذیر

حفظھا للرجوع إلیھا في المستقبل. وقبل استخدامھ. Hera LEDاقرأ ھذا قبل استخدام تثبیت تصنیع  
اتخاذ احتیاطات السلامة الواردة في تعلیمات السلامة ھذه وفي تعلیمات التشغیل لجمیع الأجھزة. 
راقب كل التحذیرات في تعلیمات التشغیل وعلى المنتجات. 

یتم توفیر أدلة المنتج فقط مع كل منتج وفقا للقوانین واللوائح المحلیة. وبالإضافة إلى ذلك، ً
www.heraled.c om یمكنك تنزیل أدلة المستخدم الخاصة بالمنتج على 
توصیل التحذیرات الواردة في ھذه التعلیمات واستخدامھا واتباعھا. Hera LEDیجب على أي شخص مھتم باستخدام منتجات  
أداء الأجھزة فقط وفقا لنماذج الاتصال المحددة في أدلة المستخدم المعنیة. 
التشغیل استخدم المنتجات والمعدات المحددة في الكتیبات. 
یجب توصیل المنتجات وتركیبھا وتشغیلھا بواسطة فنیین مؤھلین. 
  
خطر الإصابة الخطیرة أو الوفاة من الحریق. للاستخدام المنزلي ما لم ینص على خلاف ذلك. Hera LEDلا یتم استخدام منتجات  
یمكن أن یخلق أیضا مواقف خطیرة مثل الاحتراق ، صدمة كھربائیة. 
یجب إصلاح ھذا بواسطة فنیین متخصصین معتمدین.  من قبل المستخدم. Hera LEDلا ینبغي إصلاح منتجات  
.LEDsلا تحاول استبدال أو إصلاح أي جزء من المنتج ، بما في ذلك  لا تغیر المصابیح الكھربائیة. Hera LEDمنتجات  
للإصلاح والاتصال والخدمة.الأقرب إلى منطقتك Heraاتصل بأقرب ممثل لشركة  
للتمثیل. www.heraled.comزیارة 

الحمایة من الصدمات الكھربائیة

 اقرأ واتبع التعلیمات الواردة في أدلة المستخدم لجمیع الأجھزة التي ترید الاتصال بھا.
تخطیط النظام عند توصیل المنتجات ، والتواصل مع الأجھزة المحددة ، والكابلات المحددة ، والحد الأقصى لطول الكابل
www.heraled.comروابط المنتج على  تحقق من الحد الأقصى لعدد الأجھزة التي یمكن توصیلھا.
لا تقم بتمدید الكابلات. استخدم كابل الطول الأصلي. لا تستخدم الكابلات ومعدات الاتصالات غیر الأصلیة.
لا ترمي أي شيء على المنتجات
قم بتوصیل المنتجات باستخدام مزود الطاقة المشار إلیھ في أدلة المستخدم.
أغلق المحطة أثناء الخدمة وعندما لا تكون قید الاستعمال.
قبل تشغیل التثبیت ، تأكد من توصیل جمیع معدات توزیع الطاقة والكابلات.
لا تستخدم منتجات تالفة أو معیبة أو رطبة أو عالیة الحرارة.
قم بإیقاف الاتصال الكھربائي للنظام.
عند إجراء اتصالات المنتج ، تحقق من إرشادات التشغیل لإنشاء مصدر الطاقة اللازم.
لا تفكیك المنتج أو الملحقات.
 لا تحاول تصحیح
 لا تحاول إصلاحھ ، والابتعاد عن الجص ،

الاحتراق والحمایة من الحرائق

بواسطة الحمل الحراري. توفیر تھویة كافیة من خلال توفیر تدفق الھواء مجانا حولھا. Hera LEDیتم تبرید منتجات 
إذا كانت درجة الحرارة المحیطة المحیطة تتجاوز ٥٥ درجة مئویة ، فلا تستخدم المنتجات وأطفئ النظام.
التشغیل استخدم المنتج ومعدات التوصیل المحددة في الكتیبات.
قم بتوصیل المنتجات باستخدام مزود الطاقة المشار إلیھ في أدلة المستخدم.
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تعلیمات السلامة
لعربیة

اقرأ دلیل المستخدم ھذا قبل تثبیت واستخدام المنتج

استخدم الرموز لتعریف المنتج وتعریف السلامة المھم في ھذا المستند.
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إبادة
.DIRECTIVE 2012/19 / EUتخلص من ذلك طبقا للوائح المنتجات الإلكترونیة والكھربائیة الصادرة عن ً
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Safety Instructions in Multi Languge

Följande symboler används för att identifiera produkten och viktig säkerhetsinformation i detta dokument.



  
 
ADVARSEL

 Læs denne brugsanvisning før installation og brug af Hera LED-produkter. Gem som reference.
 Tag sikkerhedsforanstaltningerne i disse sikkerhedsanvisninger og i betjeningsvejledningen for alle enheder.
 Overhold alle advarsler i betjeningsvejledningen og på produkterne.
 Anvendelsen af   produkterne i forbindelse med produktet her alene i overensstemmelse med lokale love og bestemmelser. også
 Produktvejledninger www.heraled.com internetadresse.
 Enhver, der er interesseret i at bruge, tilslutte og idriftsætte Hera LED-produkter, bør læse og følge advarslerne i denne vejledning.
 Udfør kun apparaterne i overensstemmelse med de tilslutningsskemaer, der er angivet i den respektive betjeningsvejledning.
 Betjening Brug ikke de enheder og fastgørelsesdele, som Hera-LED'en ikke anbefaler, undtagen de produkter og fastgørelsesdele, 
 der er angivet i manualerne.
 Tilslutning, installation og idriftsættelse af apparaterne skal udføres af eksperter.
  
 Hera LED-produkter er ikke egnet til hjemmebrug, medmindre andet er angivet. Fare for alvorlig skade eller dødsfald som følge af brand.
 Det kan også skabe farlige situationer som brænding, elektrisk stød.
 Hera-produkter bør ikke repareres af brugeren. Det skal repareres af kvalificerede teknikere.
 LED'er fra Hera LED-produkter ændres ikke. Forsøg ikke at udskifte eller reparere nogen del af produktet, herunder lysdioder.
 Kontakt din nærmeste Hera LED repræsentant for reparation, tilslutning og service. Nærmeste til dit område
 besøg www.heraled.com til repræsentation.

BESKYTTELSE AF ELEKTRISK STØD

Læs og følg instruktionerne i brugervejledningen til alle de enheder, du vil oprette forbindelse til.
Systemlayout ved tilslutning af produkter, tilslutninger til specificerede enheder, specificerede kabler, maksimal kabellængde
og tjek det maksimale antal enheder, der kan tilsluttes. Produkt links på www.heraled.com  med de angivne kabler. Brug originallængdekabel.
Tilføj ikke ekstra for at udvide kablerne. Spørg om hjælp fra Hera Led relateret til dette emne.
Tilslut produkter ved hjælp af de strømforsyninger, der er angivet i brugervejledningen.
Sluk for strømmen til anlægget under service og når den ikke er i brug.
Før du tænder for installationen, skal du sørge for at alle strømforsyningsudstyr og kabler er tilsluttet.
Brug ikke produkter, der er beskadigede, defekte eller våde eller viser tegn på overophedning.
Sluk den elektriske forbindelse af systemet.
Sørg for at kontrollere de nødvendige strømforsyninger i betjeningsvejledningen, når du foretager produktforbindelser.
Afmonter ikke produktet og tilslutningsudstyret. Forsøg ikke at reparere, holde væk fra flydende væsker,

BRAND OG BRANDBESKYTTELSE

Hera LED produkter køles af konvektion. Sørg for tilstrækkelig ventilation ved at give fri luftstrøm rundt om den.
Hvis omgivelsestemperaturen omkring armaturet overstiger 55 ° C, må du ikke bruge produkterne og afbryde strømforsyningen fra systemet.
Drift Brug det produkt og tilslutningsudstyr, der er angivet i manualerne. Brug ikke udstyret og tilslutningsudstyret, som Hera-LED'en ikke anbefaler.
Tilslut produkter ved hjælp af de strømforsyninger, der er angivet i brugervejledningen.

SİKKERHEDSİNSTRUKTİONER 

Dansk

Læs denne brugsanvisning, 
før du installerer og bruger produkterne

 TILINTETGØRELSE
 Bortskaffes i overensstemmelse med DIREKTIV 2012/19 / EU's elektriske og elektroniske produkters bestemmelser.

  
 
RABHADH

 Léigh an lámhleabhar úsáideora seo roimh tháirgí Hera LED a shuiteáil agus a úsáid. Coinnigh iad le haghaidh tagartha amach anseo.
 Tóg na réamhchúraimí sábháilteachta a thugtar sna treoracha sábháilteachta seo agus sna treoracha oibriúcháin do gach feiste.
 Lean gach rabhadh sna treoracha úsáide agus scríofa ar na Táirgí
 Ní sholáthraítear na lámhleabhair táirge ach le gach táirge ach amháin de réir dlíthe agus rialachán áitiúil. Lena chois sin,
 Is féidir leat lámhleabhair úsáideoirí an táirge a íoslódáil ag www.heraled.com.
 Ba cheart do dhuine ar bith ar spéis leo táirgí Hera LED a úsáid, a nascadh agus a choimisiúnú na rabhaidh atá sa treoir seo
 a léamh agus a leanúint.
 Ná déan ach na táirgí de réir na bhfoirmeacha nasctha atá sonraithe sna treoracha oibriúcháin faoi seach.
 Oibríocht Úsáid na táirgí agus na feistis atá sonraithe sna lámhleabhair. 
 Ní mór do shaineolaithe saineolacha na gléasanna a nascadh, a shuiteáil agus a choimisiúnú.
  
 Níl táirgí Hera LED oiriúnach lena n-úsáid sa bhaile mura luaitear a mhalairt. Riosca díobhála tromchúisí nó báis mar gheall ar dhóiteán.
 Is féidir leis cásanna dainséaracha a chruthú freisin mar dhó, turraing leictreach. 
 Níor chóir úsáideoir táirge Hera LED a dheisiú. Ba chóir go ndéanfadh teicneoirí cáilithe é a dheisiú.
 Ní athraíonn soilse táirgí Hera LED. Ná déan iarracht aon chuid den táirge a athsholáthar nó a dheisiú, LEDanna san áireamh.
 Déan teagmháil leis an ionadaí Hera LED is gaire duit le haghaidh deisiúchán, nasc, agus seirbhíse. Is cóngaraí do do cheantar
 tabhair cuairt ar www.heraled.com le haghaidh seirbhíse teicniúla.

COSAINT LEICTREACH

Léigh agus lean na treoracha i lámhleabhair úsáideoirí na bhfeistí ar fad is mian leat a nascadh. 
Leagan amach an chórais agus táirgí, naisc le gairis shonraithe, cáblaí sonraithe, uasfhad cábla á nascadh
agus seiceáil an líon uasta feistí is féidir a nascadh.Naisc táirge ag www.heraled.com
Cruthaigh le cáblaí sonraithe. Ná húsáid aon cháblaí neamh-bhunaidh nó trealamh nasctha. Faid neamhriachtanacha
Ná cuir leis na cáblaí a leathnú. 
Ná caith rudaí isteach i bhfeistí.
Úsáid na táirgí leis na soláthairtí cumhachta atá sonraithe sna treoracha úsáideora
Múch an chumhacht chuig an ngléasra le linn na seirbhíse agus nuair nach n-úsáidtear é.
Sula dtosaíonn tú ar an suiteáil, déan cinnte go ndéantar gach trealamh agus cábla dáilte cumhachta a phlocáil isteach.
Ná húsáid táirgí atá damáiste, lochtach nó fliuch nó a léiríonn comharthaí róthéamh.
Múch an ceangal leictreach den chóras.
Agus naisc táirge á ndéanamh agat, déan na fothaí leictreacha riachtanacha trí na treoracha oibriúcháin a sheiceáil.
Ná briseadh an táirge agus an trealamh nasctha. Ná déan iarracht deisiú, coinnigh ar shiúl ó phlástair sreabháin,

COSAINT DÓITEÁIN

Déantar táirgí Hera LED a fhuarú trí chomhiompar. Cinntigh go bhfuil sruth saor aeir thart timpeall air. Má théann 
sé thar 55 ° C, ná húsáid na táirgí agus dícheangail an soláthar cumhachta.
Chomh maith leis an trealamh táirge agus ceangail atá sonraithe sna lámhleabhair, ní mholann Hera an gléas agus an trealamh nasctha
Úsáid.
Úsáid na táirgí leis na soláthairtí cumhachta atá sonraithe sna treoracha oibriúcháin.

!

TREORACHA SÁBHÁİLTEACHTA

Gaeilge

LÉİGH AN ÉASCAÍOCHT ÚSÁİDE ROİMH NA 
TÁİRGÍ A SHUİTEÁİL AGUS A ÚSÁİD.

Úsáidtear na siombailí seo a leanas chun cur síos a dhéanamh ar an táirge agus ar a chuid faisnéise sábháilteachta tábhachtach sa doiciméad seo.
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  DIÚSCAIRT
  Diúscairt de réir rialacháin maidir le táirgí leictreacha agus leictreonacha an TREOIR 2012/19 / AU.

  
 
OSTRZEŻENIE

 Przeczytaj tę instrukcję obsługi przed zainstalowaniem i użyciem produktów Hera LED. Zachowaj je na przyszłość.
 Zastosuj środki ostrożności podane w tych instrukcjach bezpieczeństwa oraz w instrukcji obsługi wszystkich urządzeń.
 Przestrzegaj wszystkich ostrzeżeń zawartych w instrukcji obsługi i produktach.
 Podręczniki produktu są dostarczane tylko z każdym produktem zgodnie z lokalnymi przepisami. Ponadto,
 Możesz pobrać podręczniki użytkownika produktu na stronie www.heraled.com.
 Osoby zainteresowane użyciem, podłączeniem i uruchomieniem produktów LED firmy Hera powinny przeczytać ostrzeżenia zawarte
 w tej instrukcji i postępować zgodnie z nimi.
 Urządzenia należy wykonywać tylko zgodnie z formularzami połączeń określonymi w odpowiednich instrukcjach obsługi.
 Obsługa Nie należy używać urządzeń i elementów mocujących, których nie zaleca Hera LED, z wyjątkiem produktów i łączników 
 określonych w instrukcjach.
 Podłączenie, instalacja i uruchomienie urządzeń muszą być wykonane przez wykwalifikowanych techników.
 Produkty LED firmy Hera nie nadają się do użytku domowego, chyba że zaznaczono inaczej. Ryzyko poważnych obrażeń lub śmierci w wyniku pożaru.
 Może również stwarzać niebezpieczne sytuacje, takie jak porażenie prądem. 
 Produkty Hera LED nie powinny być naprawiane przez użytkownika. Powinien być naprawiony przez wykwalifikowanych techników.
 Diody LED produktów Hera LED się nie zmieniają. Nie próbuj wymieniać ani naprawiać żadnej części produktu, w tym diod LED.
 Skontaktuj się z najbliższym przedstawicielem Hera LED w celu naprawy, podłączenia i serwisu.  Najbliższy serwis techniczny www.heraled.com
 odwiedź u

OCHRONA PORAŻENIA PRĄDEM

Przeczytaj i postępuj zgodnie z instrukcjami w instrukcjach obsługi wszystkich urządzeń, które chcesz podłączyć. 
Układ systemu podczas łączenia produktów, połączenia z określonymi urządzeniami, określone kable, maksymalna długość kabla
i sprawdź maksymalną liczbę urządzeń, które można podłączyć. Linki do produktów na stronie www.heraled.com
z określonymi kablami. Nie używaj nieoryginalnych kabli ani urządzeń podłączeniowych. Nie wymagane długości
Nie dodawaj dodatkowych do przedłużania kabli Poproś o pomoc Hera Led związaną z tym tematem.
Nie wyrzucaj przedmiotów do urządzeń.
Podłącz produkty za pomocą zasilaczy określonych w instrukcjach obsługi.
Wyłącz zasilanie instalacji podczas konserwacji lub naprawy, a kiedy nie jest w użyciu.
Przed włączeniem instalacji upewnij się, że wszystkie urządzenia do dystrybucji zasilania i kable są podłączone.
Nie używaj produktów, które są uszkodzone, uszkodzone lub mokre lub wykazują oznaki przegrzania.
Wyłącz połączenie elektryczne systemu.
Podczas podłączania produktu należy sprawdzić niezbędne zasilacze w instrukcji obsługi.
Nie demontuj produktu i jego urządzeń łączących, nie próbuj go naprawiać, trzymaj z dala od płynnych tynków,

OCHRONA PRZECIWPOŻAROWA

Produkty LED firmy Hera są chłodzone konwekcyjnie. Zapewnij odpowiednią wentylację, zapewniając swobodny przepływ powietrza wokół niego.
Jeśli temperatura otoczenia wokół oprawy przekracza 55 ° C, nie używaj produktów i wyłącz system.
Poza produktem i urządzeniami podłączeniowymi określonymi w instrukcjach, Hera led nie zaleca urządzenia i sprzętu do podłączania
Korzystać.
Podłącz produkty za pomocą zasilacza określonych w instrukcjach obsługi.
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INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA 

Polski

PRZECZYTAJ TĘ İNSTRUKCJĘ OBSŁUGİ 
PRZED ZAİNSTALOWANİEM İ UŻYCİEM PRODUKTU.

Poniższe symbole służą do identyfikacji produktu i ważnych informacji dotyczących bezpieczeństwa w tym dokumencie.

!

 NISZCZENIE
 Usuwać zgodnie z przepisami DYREKTYWY 2012/19 / EU dotyczącymi produktów elektrycznych i elektronicznych.

  
 
WAARSCHUWING

 Lees deze gebruikershandleiding voordat u Hera LED-producten installeert en gebruikt. Bewaar ze voor toekomstige referentie.
 Neem de veiligheidsvoorzorgsmaatregelen in deze veiligheidsinstructies en in de bedieningsinstructies voor alle apparaten in acht.
 Neem alle waarschuwingen in de gebruiksaanwijzing en op de producten in acht.
 De handleidingen voor het product worden alleen bij elk product geleverd in overeenstemming met de lokale wet- en regelgeving. Bovendien,
 U kunt de gebruikershandleidingen van het product downloaden op www.heraled.com.
 Iedereen die geïnteresseerd is in het gebruiken, verbinden en in bedrijf stellen van Hera LED-producten, moet de waarschuwingen in deze 
 handleiding lezen en opvolgen.
 Voer de apparaten alleen uit in overeenstemming met de aansluitcijfers die in de betreffende handleidingen worden vermeld.
 Gebruik Gebruik geen apparaten en bevestigingsmiddelen die de Hera LED niet aanbeveelt, behalve de producten en bevestigingsmiddelen
 die in de handleidingen worden vermeld.
 Aansluiting, installatie en inbedrijfstelling van de apparaten moet worden uitgevoerd door gekwalificeerde technici.
  
 Hera ürünleri aksi belirtilmedikçe ev içi kullanım için uygun değildir. Yangın nedeniyle ciddi yaralanma veya ölüm riski.
 Daarnaast gevaarlijke risico's zoals branden, elektrische schokken.
 Hera-producten mogen niet door de gebruiker worden gerepareerd. Het moet worden gerepareerd door gekwalificeerde technici.
 LED's van Hera LED-producten veranderen niet. Probeer geen enkel onderdeel van het product, inclusief LED's, te vervangen of te repareren.
 Neem contact op met uw dichtstbijzijnde Hera-LED-vertegenwoordiger voor reparatie, aansluiting en service. Bulunduğunuz bölgeye en yakın
 het dichtst bij uw regio
 Ga naar www.heraled.com voor technische service.

BESCHERMING VAN ELEKTRISCHE SCHOKKEN

Lees en volg de instructies in de gebruikershandleidingen van alle apparaten die u wilt verbinden.
Systeemlay-out bij het aansluiten van producten, verbindingen met gespecificeerde apparaten, gespecificeerde kabels, maximale kabellengte
en controleer het maximale aantal apparaten dat kan worden aangesloten. Productlinks op www.heraled.com
Gebruik geen kabels en verbindingsapparatuur die niet origineel zijn. 
Voeg niets toe om de kabels te verlengen.
Werp geen objecten weg binnen apparaten.
Sluit producten aan met behulp van de voedingen die worden vermeld in de gebruikershandleidingen.
Schakel de stroom naar de installatie uit tijdens onderhoud, reparatie en wanneer niet in gebruik.
Controleer voordat u de installatie inschakelt of alle stroomverdeelapparatuur en kabels zijn aangesloten.
Gebruik geen producten die beschadigd, defect of nat zijn of die tekenen van oververhitting vertonen.
Schakel de elektrische verbinding van het systeem uit.
Zorg er bij het maken van productverbindingen voor dat u de nodige voedingen in de bedieningsinstructies controleert.
Demonteer het product en de aansluitapparatuur niet, probeer het niet te repareren, blijf uit de buurt van vloeibare pleisters,

BRANDWEREN EN BRANDBEVEILIGING

Hera LED-producten worden gekoeld door convectie. Zorg voor voldoende ventilatie door er een vrije luchtstroom omheen te creëren.
Als de omgevingstemperatuur rond de armatuur hoger is dan 55 ° C, gebruik de producten dan niet en schakel het systeem uit.
Gebruik Gebruik de product- en aansluitapparatuur die in de handleidingen wordt vermeld.
Sluit producten aan met behulp van de voedingen die worden vermeld in de gebruikershandleidingen.
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES 

Nederlands

LEES DEZE GEBRUİKERSHANDLEİDİNG VOORDAT U HET PRODUCT 
İNSTALLEERT EN GEBRUİKT

De volgende symbolen worden gebruikt om het product en de belangrijke veiligheidsinformatie ervan te identificeren.

!

   
  VERNİETİGİNG

  Voer af in overeenstemming met RICHTLIJN 2012/19 / EU-voorschriften voor elektrische en elektronische producten.

  
 
BRĪDINĀJUMS

 Pirms Hera LED produktu uzstādīšanas un lietošanas izlasiet šo lietošanas pamācību. Saglabājiet tos turpmākai izmantošanai.
 Veiciet drošības norādījumus, kas sniegti šajās drošības instrukcijās un visu ierīču lietošanas instrukcijā.
 Ievērojiet visus lietošanas pamācībā ietvertos brīdinājumus, kas ir uzdrukāti uz izstrādājumiem.
 Produktu rokasgrāmatas tiek piegādātas tikai ar katru produktu saskaņā ar vietējiem likumiem un noteikumiem. Turklāt,
 Jūs varat lejupielādēt produkta lietotāja rokasgrāmatas vietnē www.heraled.com.
 Ikvienam, kas interesējas par Hera LED produktu izmantošanu, savienošanu un nodošanu ekspluatācijā, vajadzētu izlasīt un ievērot šajā 
 instrukcijā ietvertos brīdinājumus.
 Ierīces drīkst veikt tikai atbilstoši attiecīgajās ekspluatācijas instrukcijās norādītajām pieslēguma formām.
 Ekspluatācija Neizmantojiet ierīces un stiprinājumus, ko Hera LED neiesaka, izņemot rokasgrāmatās norādītos izstrādājumus un stiprinājumus.
 Ierīču pievienošana, uzstādīšana un nodošana ekspluatācijā jāveic kvalificētiem speciālistiem.
  
 Hera LED produkti nav piemēroti lietošanai mājās, ja vien nav norādīts citādi. Nopietnu traumu vai nāves risks ugunsgrēka dēļ.
 Tas var radīt arī tādas bīstamas situācijas kā dedzināšana, elektriskās strāvas trieciens.
 Hera LED produktus lietotājs nedrīkst labot. To vajadzētu remontēt kvalificētiem speciālistiem.
 Hera produktu gaismas diodes nemainās. Nemēģiniet nomainīt vai remontēt nevienu izstrādājuma daļu, ieskaitot LED.
 Sazinieties ar tuvāko Hera LED pārstāvi, lai veiktu remontu, apkopi, pieslēgumu, apkopi. Apmeklējiet www.heraled.com tuvākajā pārstāvniecībā
 Lūdzu, apmeklējiet.

ELEKTRISKĀ AIZSARDZĪBA

Izlasiet un ievērojot visu to ierīču lietotāja rokasgrāmatu norādījumus, kuras vēlaties izveidot. 
Sistēmas izkārtojums, savienojot produktus, savienojumus ar noteiktām ierīcēm, noteiktus kabeļus, maksimālo kabeļu garumu
un pārbaudiet maksimālo pievienojamo ierīču skaitu. Izmantojiet oriģinālos savienojuma kabeļus, apmeklējiet kabeļus www.heraled.com.
Nepievienojiet papildu kabeļus, 
Nemetiet priekšmetus ierīcēs
Pievienojiet produktus, izmantojot lietotāja rokasgrāmatās norādītos barošanas blokus.
Izslēdziet barošanu apkopes, remonta un uzstādīšanas laikā.
Nelietojiet bojātus, bojātus vai mitrus vai pārkaršanas produktus
Veicot produktu savienojumus, pārliecinieties, ka lietošanas pamācībā ir pārbaudīti nepieciešamie barošanas avoti.
Neizjauciet vai nemēģiniet salabot izstrādājumu un savienojumu aprīkojumu. Sargāt no šķidrumiem,
 

UGUNSDROŠĪBA

Hera LED produktus atdzesē ar konvekciju. Nodrošiniet pietiekamu ventilāciju, nodrošinot brīvu gaisa plūsmu ap to.
Ja apkārtējās vides temperatūra ap gaismekli pārsniedz 55 ° C, neizmantojiet produktus un izslēdziet sistēmu.
Darbība Izmantojiet rokasgrāmatās norādīto produktu un savienojuma aprīkojumu.
Pievienojiet produktus, izmantojot lietotāja rokasgrāmatās norādītos barošanas blokus.

!
PİRMS İERĪCES UZSTĀDĪŠANAS UN LİETOŠANAS 

İZLASİET ŠO LİETOŠANAS PAMĀCĪBU. 

Lai identificētu produktu un tā svarīgo drošības informāciju, tiek izmantoti šādi simboli.

!

  IZNĪCINĀŠANA
  Likvidēt saskaņā ar Direktīvu 2012/19 / EU elektrisko un elektronisko produktu noteikumiem.

  
 
TWISSIJA

 Aqra dan il-manwal għall-utent darba qabel tinstalla u tuża l-prodotti . Żommhom għal referenza futura.
 Ħu l-prekawzjonijiet ta 'sigurtà mogħtija f'dawn l-istruzzjonijiet ta' sigurtà u fl-istruzzjonijiet ta 'tħaddim għall-apparati kollha.
 Osserva l-istruzzjonijiet bil-miktub kollha dwar il-prodott u l-istruzzjonijiet ipprovduti.
 Il-manwali tal-prodott huma fornuti biss ma 'kull prodott skont il-liġijiet u r-regolamenti lokali. Barra minn hekk,
 Tista 'tniżżel il-manwali tal-utent tal-prodott fuq www.heraled.com.
 Il-persuni kollha involuti fl-użu tal-prodotti għandhom jikkonformaw ma 'l-istruzzjonijiet tas-sigurtà.
 Qabbad il-prodotti skont l-istruzzjonijiet operattivi rilevanti.
 Ixtri l-aċċessorji tal-konnessjoni pprovduti fil-manwal.
 Il-konnessjoni, l-installazzjoni u l-ikkummissjonar tal-apparati għandhom isiru minn tekniċi kkwalifikati.
  
 Il-prodotti Hera mhumiex adattati għal użu residenzjali sakemm ma jingħadx mod ieħor. Riskju ta 'korriment serju jew mewt minħabba n-nar.
 Tista 'wkoll toħloq sitwazzjonijiet perikolużi bħal ħruq, xokk elettriku.
 Il-prodotti Hera LED ma għandhomx jissewwew mill-utent. Għandu jkun imsewwi minn tekniċi awtorizzati.
 Tippruvax issewwi kwalunkwe parti tal-prodotti, inklużi l-LEDs.
 Ikkuntattja l-eqreb rappreżentant Hera LED tiegħek għat-tiswija, il-konnessjoni u s-servizz. L-eqreb lejn iż-żona tiegħek
 żur www.heraled.com għar-rappreżentazzjoni.

PROTEZZJONI TA 'Xokk Elettriku

Aqra u segwi l-istruzzjonijiet fil-manwali tal-utent tal-apparati kollha li trid tqabbad.
L-arranġament tas-sistema meta jiġu konnessi prodotti, konnessjonijiet ma 'apparati speċifikati, kejbils speċifikati, tul massimu tal-kejbil
u ċċekkja n-numru massimu ta ’apparati li jistgħu jiġu konnessi.
Uża kejbil tul oriġinali.
Qabbad il-prodotti billi tuża l-provvisti tal-enerġija speċifikati fil-gwidi tal-utent.
Itfi l-qawwa tal-impjant waqt il-manutenzjoni, it-tiswija u meta ma tkunx qed tużah.
Qabel tixgħel fuq l-installazzjoni, kun żgur li t-tagħmir u l-kejbils tad-distribuzzjoni tal-enerġija kollha huma pplaggjati.
Tużax prodotti li huma bil-ħsara, difettużi jew imxarrba jew li juru sinjali ta ’sħana żejda.
Itfi l-konnessjoni elettrika tas-sistema.
Meta tagħmel konnessjonijiet tal-prodott, kun żgur li tiċċekkja l-provvisti tal-enerġija meħtieġa fl-istruzzjonijiet tat-tħaddim.
Żomm il-prodotti 'l bogħod mill-ilma.

ĦARSIEN U ĦARSIEN TAN-NAR

Hera prodotti LED huma mkessħa bil-konvezzjoni. Ipprovdi ventilazzjoni adegwata billi tipprovdi fluss ta ’l-arja ħieles madwaru.
Jekk it-temperatura tal-ambjent madwar il-lampa taqbeż il-55 ° C, tużax il-prodotti u itfi s-sistema.
Operazzjoni Uża l-aċċessorji tal-prodott u tal-konnessjoni speċifikati fil-manwali.
Qabbad il-prodotti billi tuża l-provvisti tal-enerġija speċifikati fil-gwidi tal-utent.

ISTRUZZJONIJIET TA 'SIGURTÀ 

Malti

Kun żgur li taqra l-istruzzjonijiet 

Is-simboli li ġejjin jintużaw biex jidentifikaw il-prodott u l-informazzjoni importanti dwar is-sigurtà tiegħu.

QERDA
Directive 2012/19 / EU  Armi skont id-Direttiva dwar it-Tagħmir Elettriku u Elettroniku.
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DROŠĪBAS NORĀDĪJUMI 

Latvijas

!

!

HERA EĞLENCE VE MİMARİ AYDINLATMA SİSTEMLERİ İÇ VE DIŞ TİCARET A.Ş.
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Følgende symboler bruges til at identificere produktet og vigtige sikkerhedsoplysninger i dette dokument.
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